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Marte Scorpion 02°52'08'' ℞ Primul Casa - Corp, Tu.

Marte în curs de desfășurare în Prima Casă îți va oferi multă vigoare și
încredere în tine și nu vei rata niciodată ceea ce oamenii numesc
„curaj”. Ești curajos, energic și uneori, oarecum imaginativ și cu
tendința de a impune inutil. Prin urmare, ar trebui să evitați să cedați
la impulsuri și să faceți lucruri nesăbuite, cum ar fi să treceți la
concluzii. Vei prinde viață cu propriile eforturi și poți fi promovat
destul de bine, atunci când circumstanțele o impun. Cu toate acestea,
ar trebui să încercați să vă mențineți unele energii pentru a vă
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economisi puterea pentru perioada în care va fi cel mai benefic să o
folosiți. Cu alte cuvinte, gândiți-vă întotdeauna înainte de a acționa.

Marte Scorpion 02°52'08'' ℞ - Corp, Pasiune.

Acest progres este o poziție foarte puternică pentru Marte și te face
pozitiv, stabil, hotărât și cu o voință puternică. Ești ambițios - mintea
ta se agață de orice subiect care te atrage sau de orice idee care îți
place și îți dai temporar toată viața urmăririi obiectului sau căutării
ideii. Puteți arăta un mare devotament față de o persoană sau o cauză
și puteți face sacrificii mari. Satisfacția, sentimentele și dispozițiile te
conduc foarte mult, dar poți fi și destul de stabil, rigid și neschimbat.
Aveți o mare capacitate executivă practică și, atunci când doriți, puteți
lucra din greu - sunteți potrivit pentru orice ocupație a naturii lui
Marte, cum ar fi militar, chirurg, chimist, inginer etc. Această poziție
crește energiile vitale, dar dă tendința la accidente, febră și boli
infecțioase. Aveți un puternic sentiment de demnitate și oarecare
mândrie și este posibil să aveți tendința de a jigni sau a jigni oamenii,
destul de ușor și astfel suferiți din cauza ostilității, geloziei și
opoziției. Puteți câștiga bani prin moștenire, căsătorie, parteneriat sau
parteneriat cu alții, dar există tendința de a exagera.

Neptun Scorpion 24°15'10'' ℞ Al doilea Casa - Inspirație, Din, punct, de,
vedere, financiar.

Poseidon influențează acum progresul în Casa a doua, el tinde să
aducă pierderi de bani, fie din înșelăciunea altor persoane, fie din
cauza investițiilor în companii sau întreprinderi care se vor dovedi a fi
dezastruoase. Prin urmare, este bine să fii atent în relațiile tale cu
ceilalți. Trebuie să aveți grijă să nu semnați documente care vă pot
provoca pierderi financiare și dificultăți. Oportunitățile financiare care
vi se vor întâmpla, vor veni în cele mai ciudate moduri, fie dintr-o
viziune, fie dintr-un vis, fie prin contactul cu oameni ciudați și puteți
câștiga dintr-o sursă complet neașteptată și puteți câștiga bani în
modul cel mai ciudat și excentric urmând o profesie de natură
neobișnuită.

Neptun Scorpion 24°15'10'' ℞ - Inspirație, Pasiune.

Poseidon în Scorpion. Această poziție arată că forțele invizibile intră
în serviciul creației, în beneficiul dumneavoastră. Aveți daruri oculte,



sunteți perspicace și puteți face o treabă secretă. Sunteți foarte
sensibil și receptiv la inspirații și impresii, fie mental, fie prin multele
forme ale artelor. Ai o percepție foarte rapidă și intuitivă atunci când
ești îndrăgostit. Uneori, când îi ai pe cei răi, poți deveni sensibil la
toate problemele banale și dacă ești capabil să percepi sentimentele
subtile și ascunse ale altora, ai capacitatea de a le răni.

Neptun Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Inspirație.

Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde
de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este
foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o
plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Neptun Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Inspirație.

Luna este acum într-o viziune favorabilă cu planeta Poseidon și acest
lucru este în mare parte de bun augur, deși modul în care va acționa
este în mare măsură determinat de influențele generale care sunt în
funcțiune. Este posibil ca situația dvs. personală să fie armonioasă și
vă veți înțelege bine cu cei cu care intrați în contact. Poate doriți să
faceți o croazieră sau o călătorie pe mare, care vă va oferi câteva
săptămâni de experiențe plăcute - pentru că, în general, marea are
ceva de-a face, direct sau indirect, cu toate problemele aflate sub
influența lui Poseidon, deoarece această planetă asociată cu cele mai
profunde emoții ale naturii umane, simbolizate de mare. Dar nu vă
așteptați la o mulțime de bunuri durabile din acest aspect, care este
doar temporar.

Neptun Sextil Mercur - Claritate, Beneficiu, Inspirație.

Planetele Mercur și Poseidon sunt acum în aspect de bun augur, o
influență favorabilă pentru cei care pot răspunde, deoarece transformă
mintea către latura estetică rafinată a artei și, în cazul celor care sunt,



prin natura lor, orientați mental către aspectul mistic al viata. Sunteți
cu siguranță interesat să studiați simbolismul, cum ar fi opere
misterioase, drame mitologice, tradiții și subiecte similare. Dacă doriți
să obțineți cel mai mare beneficiu din acest aspect, trebuie să vă
asigurați că frumusețea estetică a artei sau a poeziei nu vă orbeste
din punct de vedere al semnificației sale spirituale. Favorizați sistemul
nervos din acest punct de vedere, iar o scurtă călătorie sau excursie
care va avea loc în această perioadă va rămâne probabil în memorie
mult timp.

Neptun Trin Saturn - Ora, Câștig, Inspirație.

Planetele Saturn și Poseidon sunt în aspect de bun augur - aceasta
indică abilitatea de a vă concentra eforturile într-o anumită direcție cu
o mare persistență. De fapt, acest aspect conferă o extraordinară
putere de perseverență, în ciuda obstacolelor și a înfrângerilor, dacă
influența sa este pe deplin utilizată. Veți avea întotdeauna gustul
pentru ciudat și neobișnuit și veți putea să vă urmați calea în mod
satisfăcător, indiferent dacă este aplaudat de alții sau nu. Creează în
personaj o tendință de cruzime și ar trebui să încercați să vă extindeți
simpatiile și să vă dezvoltați dragostea față de ceilalți pentru a
compensa. Acest aspect este foarte bun, deoarece vă permite să vă
folosiți imaginația în mod creativ. Puteți practica profitabil profesia de
decorator, regizor, jurnalist etc. Muzica are un efect ciudat asupra
naturii tale interioare.

Neptun Sextil Uranus - Schimbare, Beneficiu, Inspirație.

Viziunea favorabilă dintre planetele îndepărtate ale sistemului nostru,
Poseidon și Uranus, este o influență, care va avea un impact real
minim asupra vieții tale exterioare, deoarece efectele sale sunt
îndreptate mai mult asupra naturii sau caracterului interior. Indică
faptul că elementele subiective și obiective ale personajului dvs. se
află într-un echilibru armonios și, prin urmare, este puțin probabil ca
viața externă să fie perturbată de ieșirile bruște de energie care vin din
interior. Deși poate fi considerată o poziție foarte favorabilă, nu ar
trebui să o supraestimați, în ceea ce privește sensul obișnuit al
termenului „favorabil”, deoarece influența sa este prea îndepărtată de
viața naturală, astfel încât are un efect direct asupra ei. și, prin
urmare, fețele celorlalte planete, în horoscopul tău natal, vor fi
comparativ mult mai puternice.



Mercur Pești 04°41'09'' ℞ Al cincilea Casa - Claritate, Emoțional.

Această poziție de progres sugerează un antreprenoriat intelectual
deosebit. Favorizează acțiunea rapidă și fulgerătoare pe probleme
speculative, dar vă avertizează împotriva semnării sau acceptării
documentelor și informațiilor de care nu sunteți pe deplin conștienți.
Veți avea corespondență frecventă despre relațiile amoroase și unele
romantism vor fi găsite în calea voastră, fie prin cărți, fie prin minte.
Mai bine să trăiești pur și să eviți acele speculații care se pot
transforma în jocuri de noroc. Toate investițiile dvs. ar trebui făcute în
companii care au schimbări rapide. Vei avea o relație excelentă cu
copiii mici. IUBIRE: Ai un farmec pe care îl folosești ca cea mai
puternică armă pentru sexul opus. Ești o creatură inteligentă și
ambițioasă. Poți fi un orator carismatic sau chiar scriitor, pentru că ai
propriul tău mod de a discuta. Îți place să te simți și să te comporti ca
un adolescent și asta are ca efect crearea de relații cu oameni mult
mai tineri. Chiar dacă sunteți căsătorit sau chiar dacă ați găsit
„dragostea vieții voastre”, veți privi totuși lateral spre tineri, dar de
obicei mergeți până la admirație. Cert este că partenerul tău nu se va
plictisi niciodată de tine și îl vei face să creadă că trăiește într-un
basm. Asta pentru că îi veți vorbi în mod constant, îi veți spune
erotologic și cel mai bun dintre toate este că ceea ce îi veți spune nu
vor fi imprimate greșite sau copii, ci propriile cuvinte pline de
admirație și dragoste. Acest lucru vă va scuti de multe scene de
gelozie care ar putea fi cauzate de tendința dvs. descrisă mai sus de a
privi în altă parte.

Mercur Pești 04°41'09'' ℞ - Claritate, Vise.

Hermes în Pești. Mintea ta va fi foarte receptivă, capabilă să simtă
lucrurile fără să poată oferi o explicație a modului în care a dobândit
aceste cunoștințe, într-adevăr, o minte care poate acționa diplomatic,
în liniște și, de asemenea, într-un mod sistematic. Această poziție îți
oferă abilitatea de a vorbi, cânta sau scrie, dar treburile cotidiene ale
vieții te vor ajuta mai mult decât cele idiosincratice și neobișnuite.
Există o înclinație spre spiritualism și misticism, iar mintea este
capabilă să descopere unele dintre secretele sufletului. Dar, uneori,
există tendința de a fi destul de indiferent mental și de a nu fi suficient
de activ în minte. Trebuie să fii atent în privința neglijenței mentale.

Soare Pești 24°36'52'' Al șaselea Casa - Energie, Datoria.



Avansarea Soarelui în această poziție arată că nu veți avea multe boli
în viața voastră, dar, cele pe care le veți avea, vor fi destul de lungi și
greu de vindecat. Acestea vor proveni în principal din starea
recomandării dvs., care a fost șocată sau deteriorată de o problemă
majoră. Cu toate acestea, atunci când vă îmbolnăviți, veți găsi o
îngrijire bună și, dacă se adoptă tratamentul adecvat, veți putea
prelua. Plajele la soare sunt bune pentru dvs. și o mulțime de aer
proaspăt vă va face mai bine decât medicamentele sau tratamentul,
deoarece Soarele este cel mai bun remediu pentru cei bolnavi sau
bolnavi. Vei câștiga prin subordonații tăi.

Soare Pești 24°36'52'' - Energie, Vise.

Tu, care ai Soarele în Pești, ești demn de încredere, cinstit și plin de
compasiune, cu o mare simpatie pentru animale. Te simți profund și
intens, deși rareori îți exprimi sentimentele. De asemenea, vrei să te
înțelegi bine cu toată lumea. Nu ai ambiții înalte și îți lipsește puțină
încredere în sine, deși uneori dai dovadă de ceva mai multă voință și
încredere. Poate că aveți o tendință spre psihicism și sunteți încă
sociabil, cuminte, cinstit și religios. Pentru că ești foarte simpatic, vei
fi întotdeauna fericit cu activități legate de ospitalitate și sociabilitate.
Veți face bine să nu acordați prea multă atenție detaliilor.

Soare Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Energie.

Soarele într-un aspect favorabil cu Soarele prin progres, arată că un
ciclu de viață se încheie și te vei așeza să reflectezi asupra acțiunilor
care te-au adus la situația actuală, precum și asupra continuării
cursului în viață de acum pe. Este ceva de care aveți nevoie și vă va
reîmprospăta.

Soare Conjuncție Luna - Energie, Întâlnire, Dispoziție.

Sinodul Soarelui și al Lunii este întotdeauna un Sinod important,
deoarece Soarele este „cea mai mare lumină care stăpânește ziua” și
Luna cea mai mică, care stăpânește noaptea. Din toate punctele de
vedere, luminile din Sinod sunt ceva important, dar din punct de
vedere intern, acestea slăbesc aspectul inferior al naturii și dau mai
multă putere vieții. Pentru cei care nu au o compoziție puternică și
sănătoasă, aceasta dăunează sănătății, dând prea multă vitalitate
corpului - și atunci când va afecta grav corpul, ochii încep să sufere
mai întâi, un semn sigur că schimbările semnificative sunt în



funcționează în corp, oferind avertisment adecvat pentru a fi respectat
de către cei prudenți. Adesea marchează un moment important în
viață, în care schimbările sunt pe cale să apară, fie în mediu, fie în
condiții generale.

Soare Sextil Mercur - Energie, Beneficiu, Claritate.

Soarele și Mercur sunt acum într-o viziune favorabilă, care vă va aduce
o mare activitate mentală și o tendință de studiu. Doriți puternic
schimbarea, așa că încercați să vă îmbunătățiți situația în general, dar
mai ales în ceea ce privește învățarea și studiul. Veți avea o tendință
puternică pentru toate problemele legate de corespondență și
literatură. Aceasta va fi o perioadă destul de reușită, deoarece mintea
este mai perceptivă și datorită acestui aspect, vi se poate întâmpla o
iluminare mentală. Ar trebui să încercați să profitați de el, pe cât
posibil, deoarece implică întotdeauna o expansiune a minții și a
conștiinței și vă oferă oportunități pentru o mare activitate.

Soare Conjuncție Saturn - Energie, Întâlnire, Ora.

Summitul Soare-Saturn este acum în funcțiune, una dintre cele mai
importante și puternice poziții care se pot întâmpla într-o viață.
Acesta marchează o etapă critică în viața ta, aducându-ți o
responsabilitate mare și serioasă și schimbări semnificative, care în
multe feluri îți vor afecta viața și destinul viitor. Dacă vezi că mintea ta
este oprimată sau are tendința de a privi partea tristă a lucrurilor,
consideră-o ca pe un semn de pericol, care te amenință și evită orice
noi întreprinderi sau cele care implică risc. Fiți cu adevărat mai mult
decât de obicei atenți la pericole și dezastre în general. În cadrul
acestei sesiuni veți fi predispus la unele boli grave, care, dacă sunt
declanșate, vor fi cauzate de circulația sanguină incompletă și urâtă,
care se poate datora răcelilor sau congestiei, deoarece forțele vitale
sunt reținute de influența lui Saturn. Sper cu adevărat că acest lucru
nu se va întâmpla în cazul dvs., dar sper să acordați atenția necesară
sănătății dumneavoastră.

Soare Opoziție Uranus - Energie, Opoziție, Schimbare.

Soarele a preluat acum un aspect de opoziție față de Uranus, o
influență care, atâta timp cât durează, depinde de influențele lunare
care există. În general, aduce dificultăți foarte bruște și neașteptate,
obstacole în calea progresului și tristeții, care urmează oricărui act



impulsiv sau nesăbuit. Dacă acționați în vreun fel nesăbuit, acest
aspect vă va crea multe probleme grave, care pot provoca unele
schimbări neașteptate și încetarea bruscă a condițiilor existente. Dar
această influență nu îi afectează pe toți în același mod și este dificil
să se ocupe de ea singură, deoarece este necesar să se studieze
fețele și pozițiile lunare. Neașteptatul se întâmplă, aproape
întotdeauna, sub acest aspect, deci este dificil să se spună exact cum
va funcționa.

Soare Trin Neptun - Energie, Câștig, Inspirație.

Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde
de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este
foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o
plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Saturn Berbec 01°28'20'' Al șaselea Casa - Ora, Datoria.

Saturn în curs influențează acum Casa a șasea, arătând riscul multor
boli la un moment dat în viața ta. Boli care ar putea fi pe termen lung
și dificil de tratat. Răceala vă va afecta grav și veți fi predispus să
suferiți de astm, precum și de probleme cu ficatul și stomacul, din
cauza stării corpului în general. Acordați atenție dietei și mențineți
circulația printr-un exercițiu adecvat.

Saturn Berbec 01°28'20'' - Ora, Încredere.

Saturn este în Berbec, te va aduce mai mult sau mai puțin în prim plan,
în funcție de mediul tău. Ești ambițios, diplomatic și sceptic. Îți place
puterea și poți exercita o anumită putere, precum și să le administrezi
pe altele, să le organizezi și să planifici. Ai multă încredere și
încredere în sine, dar uneori dai dovadă de severitate, melancolie și
tendință de retragere. Oferă satisfacție și iritabilitate sau
temperament urât atunci când este contestat. Soarta ta în viață, în



special cariera ta publică, este în mare măsură modelată de propria ta
alegere și astfel nenorocirile tale vor fi deseori create din cauza ta.
Dacă puteți dezvolta virtuțile onestității și toleranței, veți câștiga o
mare putere și succes, dar evitați intransigența și nerăbdarea.

Venus Berbec 24°30'23'' Al șaptelea Casa - Bucurie, Cunoscut.

Afrodita este o influență cheie în Casa a șaptea a horoscopului tău,
Casa Căsătoriei. Acesta este un indicator foarte norocos și promite un
partener care, nu numai că este fericit și binevoitor, ci și o persoană
care va aduce noroc în viața ta, destinat să te ajute financiar și social.
Căsătoria ta va fi fericită și toate relațiile tale după căsătorie vor fi
armonioase și calme. Venus este planeta care guvernează toate
relațiile amoroase și tinde să îmbunătățească viața în funcție de Casa
care guvernează. Vă va face unirea fructuoasă și toți copiii vor aduce
binecuvântare, bucurie mai mare, noroc și fericire.

Venus Berbec 24°30'23'' - Bucurie, Încredere.

Afrodita din Berbec vă oferă posibilitatea de a vă face prieteni cu
ușurință și crește numărul de prieteni și cunoscuți. Oferă într-o
oarecare măsură darul de popularitate, cordialitate, capacitatea de a
mulțumi și de a câștiga acceptarea altora. Simpatiile sunt vii și
intense, dragostea se manifestă ușor și sentimentele și emoțiile sunt
profunde și puternice, astfel încât, în unele cazuri, nu este ușor să le
reținem sau să le limităm și poate din cauza acestei nesăbuințe apare.
Există noroc în chestiuni financiare și această poziție este favorabilă
succesului în general, dar nu indică neapărat că veți avea talent
financiar. Există un anumit grad de exagerare, cheltuieli nesăbuite,
generozitate sau risipă, care pot apărea fie din propriul tău caracter,
deci vei avea nevoie de control, fie îți poate fi impus de circumstanțe.
Vei avea o înclinație pentru muzică sau pictură și vei iubi bijuteriile și
lucrurile frumoase.

Venus Pătrat Soare - Energie, Problemă, Bucurie.

Soarele s-a îndreptat acum spre aspectul opus al planetei Venus și,
deși această planetă este favorabilă, aspectul opus Soarelui va păstra
multe influențe benefice și în loc să vă ofere beneficii, acest aspect
arată negarea unor astfel de lucruri. Dacă sunteți atent în acțiunile
voastre, evitați extremele și trăiți într-un mod măsurat, acest aspect nu
se va dovedi a fi la fel de grav pe cât ar fi dacă ați face acțiuni care să



permită acestui aspect să acționeze în sens invers. Fiți cât mai
măsurați sau atenți cu putință, evitând extremele și exagerările și
având grijă să nu dați oportunități altora.

Venus Pătrat Mercur - Claritate, Problemă, Bucurie.

Tendința generală a opoziției dintre planetele Mercur și Venus care
acționează acum este de a face mintea și sentimentele să se separe
temporar, deoarece stările mentale tind să contrazică sentimentul sau
latura emoțională a naturii tale. Acest lucru duce adesea la judecăți
greșite și la o situație generală în care treburile tale pot merge
temporar prost, cel puțin din punct de vedere al detaliilor. Vei fi
obiectul unei critici ușoare și te vei simți oarecum deconectat de
unele părți ale compoziției tale. Va fi în avantajul dvs. dacă vă
monitorizați cu atenție afacerile financiare, în special cele care au
legătură cu corespondența, evitând orice litigii și, în general, relațiile
cu avocații.

Luna Taur 15°42'11'' Al optulea Casa - Dispoziție, Altele.

Sfera de influență lunară se află acum în Casa a VIII-a a horoscopului
vostru radical. În această perioadă veți câștiga bani fie prin moștenire,
fie prin parteneri. Există posibilitatea unei probleme grave de sănătate
a unei persoane din cercul dvs. De asemenea, vă veți apropia de viața
ocultă și este foarte probabil să vă întoarceți mintea spre chestiunile
oculte și secrete, mult mai mult decât înainte. Puteți deveni membru
al unei școli oculte sau vă puteți simți mai psihic și mistic decât de
obicei.

Luna Taur 15°42'11'' - Dispoziție, Stabilitate.

În această perioadă, Luna va fi în Taur, iar problemele financiare vă vor
atrage atenția. Vei încerca să fii mai practic și mai consecvent - nu vei
dori schimbări la fel de mult ca stabilitatea calmă. Cu toate acestea,
vă va face sentimentele mai supărate decât de obicei și va apărea o
anumită tendință senzuală. Ar trebui să acordați o atenție specială
tendințelor de intoleranță și dogmatism și să încercați să cunoașteți
adevărata natură a așa-numitei ascultări. Această influență vă face
mai hotărât, deși sentimentele pot fi prea intense pentru a vă
împiedica să vă exercitați voința, deoarece influența negativă este mai
puternică decât cea pozitivă.



Jupiter Rac 24°28'14'' ℞ Al zecelea Casa - Noroc, Profesie.

Jupiter în desfășurare exercită influență în Casa a Zecea, sugerează
că vei urma o profesie evlavioasă, prin care vei câștiga financiar și
social. Veți câștiga prin activități și afaceri religioase în străinătate.
Această planetă înseamnă succes în toate problemele în care se
îndreaptă, astfel încât căutările tale vor fi pe placul tău și, eventual, îți
vor aduce bucurie și fericire. Există multe profesii care pot fi urmărite
profitabil, de la judecător la dealer, în funcție de abilitățile dvs. - dar în
ceea ce privește comerțul, vă veți descurca mai bine în afacerile
legate de îmbrăcăminte și oferind o gamă largă de articole de bază,
etc.

Jupiter Rac 24°28'14'' ℞ - Noroc, Tranzacții.

Acest progres întărește imaginația și perspicacitatea și vă oferă o
tendință spre artă. Este o poziție favorabilă vieții de familie, dă pace și
armonie în casă, sugerează o legătură între tine și părinții tăi și dă
fericire și prosperitate. S-ar putea să vă aducă o moștenire de la
părinți, posibil mama sau propria familie. Poate faci niște călătorii,
posibil pe mare, sau poate urmezi o profesie care implică călătorii.
Puteți beneficia de achiziționarea de case sau terenuri sau de ocupații
conexe. Ai un talent pentru alegerea mobilierului și a decorului casei
și îți place frumusețea și subtilitatea casei. Înțelegeți arhitectura și s-
ar putea să o pricepeți. Vă va atrage către latura psihică sau ocultă a
lucrurilor sau poate vă va oferi capacitatea de a dezvolta o anumită
calitate psihică.

Jupiter Opoziție Soare - Energie, Opoziție, Noroc.

Având Soarele și Jupiter în vizualizarea opusă din cauza progresului,
trebuie să fii atent cu privire la sănătatea ta și mai ales la starea de
sânge. Acest aspect creează o tendință de risipă și exagerare și va
aduce obstacole în viața ta legate de probleme religioase sau de
inimă. Este bine să vă asigurați că cheltuielile dvs. nu vă depășesc
veniturile, pentru că altfel, vă puteți implica în probleme juridice sau
dificultăți în care finanțele vor juca un rol major. Când vine vorba de
sănătate, este posibil ca ficatul dvs. să sufere. „Moderația în toate
lucrurile” ar trebui să fie motto-ul tău, atâta timp cât ești sub această
influență, ceea ce poate fi benefic dacă cultivi discriminarea și
autocontrolul.



Jupiter Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Noroc.

Luna și Jupiter, sub aspectul de bun augur, vor face această perioadă
foarte reușită, deoarece aproape toate eforturile tale vor fi însoțite de
abundență și succes. Mintea ta va fi liberă și generoasă, cinstită și
fericită, iar corpul tău va fi sănătos. Aceasta este o perioadă optimistă
și foarte promițătoare, în timpul căreia veți crea niște relații nobile și
favorabile și prietenii. Acum puteți începe orice căutare serioasă a
profiturilor și fericirii viitoare și, în general, totul va merge bine. Mintea
ta se va concentra mai mult pe gândirea superioară și caracterul tău
mental și moral se va îmbunătăți. Acum puteți muta toate problemele
importante către succesul final. „Fă ciuperci de fân în timp ce soarele
strălucește”.

Jupiter Opoziție Mercur - Claritate, Opoziție, Noroc.

Planetele Mercur și Jupiter au luat acum un aspect opus și acest lucru
vă poate determina să greșiți în judecată sau să vă provocați pierderi,
care provin din starea de spirit sau din corespondență sau afaceri
juridice. Ar trebui să fii foarte atent în această perioadă, să eviți
încercările și să fii cât mai atent posibil în ceea ce scrii sau semnezi.
Gândiți-vă și judecați foarte atent înainte de a acționa, deoarece puteți
comite o greșeală gravă în judecată, ceea ce vă va face să pierdeți
bani. Mintea voastră va fi destul de ascunsă în timp ce sunteți sub
această influență. Trebuie să fiți foarte atenți atunci când semnați
orice document important. Nu trebuie să împrumutați sau să
împrumutați în timp ce vă aflați sub acest aspect, ci să vă urmăriți cu
atenție afacerile financiare.

Jupiter Trin Saturn - Noroc, Câștig, Ora.

Aceasta este o poziție foarte norocoasă care oferă succes și noroc.
Acum puteți să vă asumați orice responsabilitate și să începeți noi
afaceri care vă vor aduce beneficii. Toate lucrurile merg bine când
Jupiter și Saturn sunt în vibrații armonioase. Este un semn de onoare
și favoare în relațiile tale cu persoanele în vârstă sau care dețin
puterea și autoritatea. Puteți obține ajutor de la astfel de oameni și
puteți câștiga favoarea lor.

Jupiter Sextil Uranus - Noroc, Beneficiu, Schimbare.



Planeta Jupiter a avansat într-un aspect favorabil cu planeta Uranus și
creează un aspect în care puțini oameni pot spera să răspundă pe
deplin. Înseamnă pur și simplu că „Mana” sau Mintea Superioară este
capabilă să transmită personalității lucruri superioare și o stare
avansată de a fi. Trezește toată clarviziunea și conferă un tip de
mentalitate mai înalt, care este uneori rezumat în fraza „orice este,
este cel mai bun” și această expresie este foarte probabil să fie
folosită în toate problemele vieții de zi cu zi de către persoana sub
această influență. Din punct de vedere material, oferă beneficii prin
flash-uri de inteligență sau ingeniozitate și originalitate.

Jupiter Trin Neptun - Noroc, Câștig, Inspirație.

Aspectul favorabil al lui Jupiter cu planeta Poseidon este un loc
norocos, atât pentru prosperitatea voastră materială, cât și pentru
progresul vostru spiritual, dacă puteți profita de aceasta în această
direcție. Influențele benefice vor curge spre tine și le poți folosi după
cum dorești: spiritual sau cosmic. Dar, din cauza acestei influențe,
există tendința de a exagera și ar trebui să încercați să o corectați
disciplinându-vă la alte linii de gândire, cum ar fi știința sau
matematica, pentru a avea o natură senzuală și emoțională (care
poate fi foarte puternică) să nu câștige multă dominație. Planurile
financiare pot fi importante în viața ta, direct sau indirect. Ar trebui să
încercați să urmați așa-numitele virtuți stricte, precum și simplitatea
și austeritatea. Acest aspect dezvoltă spiritualitatea, fertilitatea și
puterile oculte. Ai un suflet bun, ești idealist și simpatizezi cu semenii
tăi. Devii drag prietenilor, îți plac discuțiile filosofice și ai talente
artistice. Dormiți bine cu vise frecvente și reacționați bine la
anestezice.

Uranus Fecioara 22°17'06'' ℞ Al doisprezecelea Casa - Schimbare,
Mister.

Uranus în curs este legat de toate problemele naturii oculte din
horoscopul dvs. (Casa a 12-a) și toate problemele secrete vor avea o
atracție și un interes special pentru dvs. Aveți abilitatea de a studia
astrologia și subiecte similare și dragostea pentru metafizic este
îngropată adânc în natura voastră, așa că ar trebui să căutați să o
puneți în activitate. S-ar putea să fii condus la realizarea adevărurilor
de mai sus, de unele dezastre majore sau de unele experiențe ciudate
și neașteptate care se pot întâmpla în viața ta, totuși, vei fi
întotdeauna condus din ce în ce mai aproape de adevăr și poate la
final vei face progres foarte rapid.



Uranus Fecioara 22°17'06'' ℞ - Schimbare, Detalii.

Uranus în Fecioară te predispune să lupți pentru cauze sociale, să
practici unionismul, să fii interesat de științe medicale pionieriste,
mașini, electronice etc. De asemenea, arată prieteni buni în mediul de
lucru și oferă un succes brusc în afaceri și la locul de muncă și o
promovare neașteptată. Când vă aflați într-o direcție greșită, este
posibil să aveți probleme de sănătate și dificultăți la locul de muncă
din motive politice.

Pluto Fecioara 19°11'21'' ℞ Al doisprezecelea Casa - Avuție, Mister.

Pluton în Casa a XII-a dă câteva teste în domeniul sexului, precum și
animozități secrete.

Pluto Fecioara 19°11'21'' ℞ - Avuție, Detalii.

Pluto în Fecioară, dă un spirit pătrunzător și un mare sentiment de
critică și dreptate.
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Neptun Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Inspirație.

Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde
de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este
foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o
plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Neptun Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Inspirație.

Luna este acum într-o viziune favorabilă cu planeta Poseidon și acest
lucru este în mare parte de bun augur, deși modul în care va acționa
este în mare măsură determinat de influențele generale care sunt în



funcțiune. Este posibil ca situația dvs. personală să fie armonioasă și
vă veți înțelege bine cu cei cu care intrați în contact. Poate doriți să
faceți o croazieră sau o călătorie pe mare, care vă va oferi câteva
săptămâni de experiențe plăcute - pentru că, în general, marea are
ceva de-a face, direct sau indirect, cu toate problemele aflate sub
influența lui Poseidon, deoarece această planetă asociată cu cele mai
profunde emoții ale naturii umane, simbolizate de mare. Dar nu vă
așteptați la o mulțime de bunuri durabile din acest aspect, care este
doar temporar.

Neptun Sextil Mercur - Claritate, Beneficiu, Inspirație.

Planetele Mercur și Poseidon sunt acum în aspect de bun augur, o
influență favorabilă pentru cei care pot răspunde, deoarece transformă
mintea către latura estetică rafinată a artei și, în cazul celor care sunt,
prin natura lor, orientați mental către aspectul mistic al viata. Sunteți
cu siguranță interesat să studiați simbolismul, cum ar fi opere
misterioase, drame mitologice, tradiții și subiecte similare. Dacă doriți
să obțineți cel mai mare beneficiu din acest aspect, trebuie să vă
asigurați că frumusețea estetică a artei sau a poeziei nu vă orbeste
din punct de vedere al semnificației sale spirituale. Favorizați sistemul
nervos din acest punct de vedere, iar o scurtă călătorie sau excursie
care va avea loc în această perioadă va rămâne probabil în memorie
mult timp.

Neptun Trin Saturn - Ora, Câștig, Inspirație.

Planetele Saturn și Poseidon sunt în aspect de bun augur - aceasta
indică abilitatea de a vă concentra eforturile într-o anumită direcție cu
o mare persistență. De fapt, acest aspect conferă o extraordinară
putere de perseverență, în ciuda obstacolelor și a înfrângerilor, dacă
influența sa este pe deplin utilizată. Veți avea întotdeauna gustul
pentru ciudat și neobișnuit și veți putea să vă urmați calea în mod
satisfăcător, indiferent dacă este aplaudat de alții sau nu. Creează în
personaj o tendință de cruzime și ar trebui să încercați să vă extindeți
simpatiile și să vă dezvoltați dragostea față de ceilalți pentru a
compensa. Acest aspect este foarte bun, deoarece vă permite să vă
folosiți imaginația în mod creativ. Puteți practica profitabil profesia de
decorator, regizor, jurnalist etc. Muzica are un efect ciudat asupra
naturii tale interioare.

Neptun Sextil Uranus - Schimbare, Beneficiu, Inspirație.



Viziunea favorabilă dintre planetele îndepărtate ale sistemului nostru,
Poseidon și Uranus, este o influență, care va avea un impact real
minim asupra vieții tale exterioare, deoarece efectele sale sunt
îndreptate mai mult asupra naturii sau caracterului interior. Indică
faptul că elementele subiective și obiective ale personajului dvs. se
află într-un echilibru armonios și, prin urmare, este puțin probabil ca
viața externă să fie perturbată de ieșirile bruște de energie care vin din
interior. Deși poate fi considerată o poziție foarte favorabilă, nu ar
trebui să o supraestimați, în ceea ce privește sensul obișnuit al
termenului „favorabil”, deoarece influența sa este prea îndepărtată de
viața naturală, astfel încât are un efect direct asupra ei. și, prin
urmare, fețele celorlalte planete, în horoscopul tău natal, vor fi
comparativ mult mai puternice.

Soare Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Energie.

Soarele într-un aspect favorabil cu Soarele prin progres, arată că un
ciclu de viață se încheie și te vei așeza să reflectezi asupra acțiunilor
care te-au adus la situația actuală, precum și asupra continuării
cursului în viață de acum pe. Este ceva de care aveți nevoie și vă va
reîmprospăta.

Soare Conjuncție Saturn - Energie, Întâlnire, Ora.

Summitul Soare-Saturn este acum în funcțiune, una dintre cele mai
importante și puternice poziții care se pot întâmpla într-o viață.
Acesta marchează o etapă critică în viața ta, aducându-ți o
responsabilitate mare și serioasă și schimbări semnificative, care în
multe feluri îți vor afecta viața și destinul viitor. Dacă vezi că mintea ta
este oprimată sau are tendința de a privi partea tristă a lucrurilor,
consideră-o ca pe un semn de pericol, care te amenință și evită orice
noi întreprinderi sau cele care implică risc. Fiți cu adevărat mai mult
decât de obicei atenți la pericole și dezastre în general. În cadrul
acestei sesiuni veți fi predispus la unele boli grave, care, dacă sunt
declanșate, vor fi cauzate de circulația sanguină incompletă și urâtă,
care se poate datora răcelilor sau congestiei, deoarece forțele vitale
sunt reținute de influența lui Saturn. Sper cu adevărat că acest lucru
nu se va întâmpla în cazul dvs., dar sper să acordați atenția necesară
sănătății dumneavoastră.

Soare Opoziție Uranus - Energie, Opoziție, Schimbare.



Soarele a preluat acum un aspect de opoziție față de Uranus, o
influență care, atâta timp cât durează, depinde de influențele lunare
care există. În general, aduce dificultăți foarte bruște și neașteptate,
obstacole în calea progresului și tristeții, care urmează oricărui act
impulsiv sau nesăbuit. Dacă acționați în vreun fel nesăbuit, acest
aspect vă va crea multe probleme grave, care pot provoca unele
schimbări neașteptate și încetarea bruscă a condițiilor existente. Dar
această influență nu îi afectează pe toți în același mod și este dificil
să se ocupe de ea singură, deoarece este necesar să se studieze
fețele și pozițiile lunare. Neașteptatul se întâmplă, aproape
întotdeauna, sub acest aspect, deci este dificil să se spună exact cum
va funcționa.

Soare Trin Neptun - Energie, Câștig, Inspirație.

Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde
de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este
foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o
plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Venus Pătrat Soare - Energie, Problemă, Bucurie.

Soarele s-a îndreptat acum spre aspectul opus al planetei Venus și,
deși această planetă este favorabilă, aspectul opus Soarelui va păstra
multe influențe benefice și în loc să vă ofere beneficii, acest aspect
arată negarea unor astfel de lucruri. Dacă sunteți atent în acțiunile
voastre, evitați extremele și trăiți într-un mod măsurat, acest aspect nu
se va dovedi a fi la fel de grav pe cât ar fi dacă ați face acțiuni care să
permită acestui aspect să acționeze în sens invers. Fiți cât mai
măsurați sau atenți cu putință, evitând extremele și exagerările și
având grijă să nu dați oportunități altora.

Venus Pătrat Mercur - Claritate, Problemă, Bucurie.



Tendința generală a opoziției dintre planetele Mercur și Venus care
acționează acum este de a face mintea și sentimentele să se separe
temporar, deoarece stările mentale tind să contrazică sentimentul sau
latura emoțională a naturii tale. Acest lucru duce adesea la judecăți
greșite și la o situație generală în care treburile tale pot merge
temporar prost, cel puțin din punct de vedere al detaliilor. Vei fi
obiectul unei critici ușoare și te vei simți oarecum deconectat de
unele părți ale compoziției tale. Va fi în avantajul dvs. dacă vă
monitorizați cu atenție afacerile financiare, în special cele care au
legătură cu corespondența, evitând orice litigii și, în general, relațiile
cu avocații.

Jupiter Opoziție Soare - Energie, Opoziție, Noroc.

Având Soarele și Jupiter în vizualizarea opusă din cauza progresului,
trebuie să fii atent cu privire la sănătatea ta și mai ales la starea de
sânge. Acest aspect creează o tendință de risipă și exagerare și va
aduce obstacole în viața ta legate de probleme religioase sau de
inimă. Este bine să vă asigurați că cheltuielile dvs. nu vă depășesc
veniturile, pentru că altfel, vă puteți implica în probleme juridice sau
dificultăți în care finanțele vor juca un rol major. Când vine vorba de
sănătate, este posibil ca ficatul dvs. să sufere. „Moderația în toate
lucrurile” ar trebui să fie motto-ul tău, atâta timp cât ești sub această
influență, ceea ce poate fi benefic dacă cultivi discriminarea și
autocontrolul.

Jupiter Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Noroc.

Luna și Jupiter, sub aspectul de bun augur, vor face această perioadă
foarte reușită, deoarece aproape toate eforturile tale vor fi însoțite de
abundență și succes. Mintea ta va fi liberă și generoasă, cinstită și
fericită, iar corpul tău va fi sănătos. Aceasta este o perioadă optimistă
și foarte promițătoare, în timpul căreia veți crea niște relații nobile și
favorabile și prietenii. Acum puteți începe orice căutare serioasă a
profiturilor și fericirii viitoare și, în general, totul va merge bine. Mintea
ta se va concentra mai mult pe gândirea superioară și caracterul tău
mental și moral se va îmbunătăți. Acum puteți muta toate problemele
importante către succesul final. „Fă ciuperci de fân în timp ce soarele
strălucește”.

Jupiter Opoziție Mercur - Claritate, Opoziție, Noroc.



Planetele Mercur și Jupiter au luat acum un aspect opus și acest lucru
vă poate determina să greșiți în judecată sau să vă provocați pierderi,
care provin din starea de spirit sau din corespondență sau afaceri
juridice. Ar trebui să fii foarte atent în această perioadă, să eviți
încercările și să fii cât mai atent posibil în ceea ce scrii sau semnezi.
Gândiți-vă și judecați foarte atent înainte de a acționa, deoarece puteți
comite o greșeală gravă în judecată, ceea ce vă va face să pierdeți
bani. Mintea voastră va fi destul de ascunsă în timp ce sunteți sub
această influență. Trebuie să fiți foarte atenți atunci când semnați
orice document important. Nu trebuie să împrumutați sau să
împrumutați în timp ce vă aflați sub acest aspect, ci să vă urmăriți cu
atenție afacerile financiare.

Jupiter Trin Saturn - Noroc, Câștig, Ora.

Aceasta este o poziție foarte norocoasă care oferă succes și noroc.
Acum puteți să vă asumați orice responsabilitate și să începeți noi
afaceri care vă vor aduce beneficii. Toate lucrurile merg bine când
Jupiter și Saturn sunt în vibrații armonioase. Este un semn de onoare
și favoare în relațiile tale cu persoanele în vârstă sau care dețin
puterea și autoritatea. Puteți obține ajutor de la astfel de oameni și
puteți câștiga favoarea lor.

Jupiter Sextil Uranus - Noroc, Beneficiu, Schimbare.

Planeta Jupiter a avansat într-un aspect favorabil cu planeta Uranus și
creează un aspect în care puțini oameni pot spera să răspundă pe
deplin. Înseamnă pur și simplu că „Mana” sau Mintea Superioară este
capabilă să transmită personalității lucruri superioare și o stare
avansată de a fi. Trezește toată clarviziunea și conferă un tip de
mentalitate mai înalt, care este uneori rezumat în fraza „orice este,
este cel mai bun” și această expresie este foarte probabil să fie
folosită în toate problemele vieții de zi cu zi de către persoana sub
această influență. Din punct de vedere material, oferă beneficii prin
flash-uri de inteligență sau ingeniozitate și originalitate.

Jupiter Trin Neptun - Noroc, Câștig, Inspirație.

Aspectul favorabil al lui Jupiter cu planeta Poseidon este un loc
norocos, atât pentru prosperitatea voastră materială, cât și pentru
progresul vostru spiritual, dacă puteți profita de aceasta în această
direcție. Influențele benefice vor curge spre tine și le poți folosi după



cum dorești: spiritual sau cosmic. Dar, din cauza acestei influențe,
există tendința de a exagera și ar trebui să încercați să o corectați
disciplinându-vă la alte linii de gândire, cum ar fi știința sau
matematica, pentru a avea o natură senzuală și emoțională (care
poate fi foarte puternică) să nu câștige multă dominație. Planurile
financiare pot fi importante în viața ta, direct sau indirect. Ar trebui să
încercați să urmați așa-numitele virtuți stricte, precum și simplitatea
și austeritatea. Acest aspect dezvoltă spiritualitatea, fertilitatea și
puterile oculte. Ai un suflet bun, ești idealist și simpatizezi cu semenii
tăi. Devii drag prietenilor, îți plac discuțiile filosofice și ai talente
artistice. Dormiți bine cu vise frecvente și reacționați bine la
anestezice.

                

+11    =1    -5       ⇧

1 14°43'48''
2 15°23'16''
3 16°02'44''
4 16°42'12''
5 16°02'44''
6 15°23'16''
7 14°43'48''
8 15°23'16''
9 16°02'44''

10 16°42'12''
11 16°02'44''
12 15°23'16''

24°41'51''
16°41'45''
04°40'15'' ℞
24°36'26''
02°51'51'' ℞
24°28'11'' ℞
01°28'42''



22°16'59'' ℞
24°15'09'' ℞
19°11'16'' ℞

25°04'21''
23°41'40''
23°41'05''
11°24'17''
20°41'28''

00°01'49'' ℞
25°04'23''

24°17'27'' ℞
23°54'17''

20°30'02'' ℞

Progresat Martie 2026-03-06 pentru 1967-01-15 23:59:00, Athens Greece
23e42 37n58



Neptun Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Inspirație.

Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde
de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este
foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o
plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Neptun Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Inspirație.

Luna este acum într-o viziune favorabilă cu planeta Poseidon și acest
lucru este în mare parte de bun augur, deși modul în care va acționa
este în mare măsură determinat de influențele generale care sunt în



funcțiune. Este posibil ca situația dvs. personală să fie armonioasă și
vă veți înțelege bine cu cei cu care intrați în contact. Poate doriți să
faceți o croazieră sau o călătorie pe mare, care vă va oferi câteva
săptămâni de experiențe plăcute - pentru că, în general, marea are
ceva de-a face, direct sau indirect, cu toate problemele aflate sub
influența lui Poseidon, deoarece această planetă asociată cu cele mai
profunde emoții ale naturii umane, simbolizate de mare. Dar nu vă
așteptați la o mulțime de bunuri durabile din acest aspect, care este
doar temporar.

Neptun Sextil Mercur - Claritate, Beneficiu, Inspirație.

Planetele Mercur și Poseidon sunt acum în aspect de bun augur, o
influență favorabilă pentru cei care pot răspunde, deoarece transformă
mintea către latura estetică rafinată a artei și, în cazul celor care sunt,
prin natura lor, orientați mental către aspectul mistic al viata. Sunteți
cu siguranță interesat să studiați simbolismul, cum ar fi opere
misterioase, drame mitologice, tradiții și subiecte similare. Dacă doriți
să obțineți cel mai mare beneficiu din acest aspect, trebuie să vă
asigurați că frumusețea estetică a artei sau a poeziei nu vă orbeste
din punct de vedere al semnificației sale spirituale. Favorizați sistemul
nervos din acest punct de vedere, iar o scurtă călătorie sau excursie
care va avea loc în această perioadă va rămâne probabil în memorie
mult timp.

Neptun Trin Saturn - Ora, Câștig, Inspirație.

Planetele Saturn și Poseidon sunt în aspect de bun augur - aceasta
indică abilitatea de a vă concentra eforturile într-o anumită direcție cu
o mare persistență. De fapt, acest aspect conferă o extraordinară
putere de perseverență, în ciuda obstacolelor și a înfrângerilor, dacă
influența sa este pe deplin utilizată. Veți avea întotdeauna gustul
pentru ciudat și neobișnuit și veți putea să vă urmați calea în mod
satisfăcător, indiferent dacă este aplaudat de alții sau nu. Creează în
personaj o tendință de cruzime și ar trebui să încercați să vă extindeți
simpatiile și să vă dezvoltați dragostea față de ceilalți pentru a
compensa. Acest aspect este foarte bun, deoarece vă permite să vă
folosiți imaginația în mod creativ. Puteți practica profitabil profesia de
decorator, regizor, jurnalist etc. Muzica are un efect ciudat asupra
naturii tale interioare.

Neptun Sextil Uranus - Schimbare, Beneficiu, Inspirație.



Viziunea favorabilă dintre planetele îndepărtate ale sistemului nostru,
Poseidon și Uranus, este o influență, care va avea un impact real
minim asupra vieții tale exterioare, deoarece efectele sale sunt
îndreptate mai mult asupra naturii sau caracterului interior. Indică
faptul că elementele subiective și obiective ale personajului dvs. se
află într-un echilibru armonios și, prin urmare, este puțin probabil ca
viața externă să fie perturbată de ieșirile bruște de energie care vin din
interior. Deși poate fi considerată o poziție foarte favorabilă, nu ar
trebui să o supraestimați, în ceea ce privește sensul obișnuit al
termenului „favorabil”, deoarece influența sa este prea îndepărtată de
viața naturală, astfel încât are un efect direct asupra ei. și, prin
urmare, fețele celorlalte planete, în horoscopul tău natal, vor fi
comparativ mult mai puternice.

Soare Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Energie.

Soarele într-un aspect favorabil cu Soarele prin progres, arată că un
ciclu de viață se încheie și te vei așeza să reflectezi asupra acțiunilor
care te-au adus la situația actuală, precum și asupra continuării
cursului în viață de acum pe. Este ceva de care aveți nevoie și vă va
reîmprospăta.

Soare Conjuncție Saturn - Energie, Întâlnire, Ora.

Summitul Soare-Saturn este acum în funcțiune, una dintre cele mai
importante și puternice poziții care se pot întâmpla într-o viață.
Acesta marchează o etapă critică în viața ta, aducându-ți o
responsabilitate mare și serioasă și schimbări semnificative, care în
multe feluri îți vor afecta viața și destinul viitor. Dacă vezi că mintea ta
este oprimată sau are tendința de a privi partea tristă a lucrurilor,
consideră-o ca pe un semn de pericol, care te amenință și evită orice
noi întreprinderi sau cele care implică risc. Fiți cu adevărat mai mult
decât de obicei atenți la pericole și dezastre în general. În cadrul
acestei sesiuni veți fi predispus la unele boli grave, care, dacă sunt
declanșate, vor fi cauzate de circulația sanguină incompletă și urâtă,
care se poate datora răcelilor sau congestiei, deoarece forțele vitale
sunt reținute de influența lui Saturn. Sper cu adevărat că acest lucru
nu se va întâmpla în cazul dvs., dar sper să acordați atenția necesară
sănătății dumneavoastră.

Soare Opoziție Uranus - Energie, Opoziție, Schimbare.



Soarele a preluat acum un aspect de opoziție față de Uranus, o
influență care, atâta timp cât durează, depinde de influențele lunare
care există. În general, aduce dificultăți foarte bruște și neașteptate,
obstacole în calea progresului și tristeții, care urmează oricărui act
impulsiv sau nesăbuit. Dacă acționați în vreun fel nesăbuit, acest
aspect vă va crea multe probleme grave, care pot provoca unele
schimbări neașteptate și încetarea bruscă a condițiilor existente. Dar
această influență nu îi afectează pe toți în același mod și este dificil
să se ocupe de ea singură, deoarece este necesar să se studieze
fețele și pozițiile lunare. Neașteptatul se întâmplă, aproape
întotdeauna, sub acest aspect, deci este dificil să se spună exact cum
va funcționa.

Soare Trin Neptun - Energie, Câștig, Inspirație.

Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde
de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este
foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o
plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Venus Pătrat Soare - Energie, Problemă, Bucurie.

Soarele s-a îndreptat acum spre aspectul opus al planetei Venus și,
deși această planetă este favorabilă, aspectul opus Soarelui va păstra
multe influențe benefice și în loc să vă ofere beneficii, acest aspect
arată negarea unor astfel de lucruri. Dacă sunteți atent în acțiunile
voastre, evitați extremele și trăiți într-un mod măsurat, acest aspect nu
se va dovedi a fi la fel de grav pe cât ar fi dacă ați face acțiuni care să
permită acestui aspect să acționeze în sens invers. Fiți cât mai
măsurați sau atenți cu putință, evitând extremele și exagerările și
având grijă să nu dați oportunități altora.

Jupiter Opoziție Soare - Energie, Opoziție, Noroc.



Având Soarele și Jupiter în vizualizarea opusă din cauza progresului,
trebuie să fii atent cu privire la sănătatea ta și mai ales la starea de
sânge. Acest aspect creează o tendință de risipă și exagerare și va
aduce obstacole în viața ta legate de probleme religioase sau de
inimă. Este bine să vă asigurați că cheltuielile dvs. nu vă depășesc
veniturile, pentru că altfel, vă puteți implica în probleme juridice sau
dificultăți în care finanțele vor juca un rol major. Când vine vorba de
sănătate, este posibil ca ficatul dvs. să sufere. „Moderația în toate
lucrurile” ar trebui să fie motto-ul tău, atâta timp cât ești sub această
influență, ceea ce poate fi benefic dacă cultivi discriminarea și
autocontrolul.

Jupiter Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Noroc.

Luna și Jupiter, sub aspectul de bun augur, vor face această perioadă
foarte reușită, deoarece aproape toate eforturile tale vor fi însoțite de
abundență și succes. Mintea ta va fi liberă și generoasă, cinstită și
fericită, iar corpul tău va fi sănătos. Aceasta este o perioadă optimistă
și foarte promițătoare, în timpul căreia veți crea niște relații nobile și
favorabile și prietenii. Acum puteți începe orice căutare serioasă a
profiturilor și fericirii viitoare și, în general, totul va merge bine. Mintea
ta se va concentra mai mult pe gândirea superioară și caracterul tău
mental și moral se va îmbunătăți. Acum puteți muta toate problemele
importante către succesul final. „Fă ciuperci de fân în timp ce soarele
strălucește”.

Jupiter Opoziție Mercur - Claritate, Opoziție, Noroc.

Planetele Mercur și Jupiter au luat acum un aspect opus și acest lucru
vă poate determina să greșiți în judecată sau să vă provocați pierderi,
care provin din starea de spirit sau din corespondență sau afaceri
juridice. Ar trebui să fii foarte atent în această perioadă, să eviți
încercările și să fii cât mai atent posibil în ceea ce scrii sau semnezi.
Gândiți-vă și judecați foarte atent înainte de a acționa, deoarece puteți
comite o greșeală gravă în judecată, ceea ce vă va face să pierdeți
bani. Mintea voastră va fi destul de ascunsă în timp ce sunteți sub
această influență. Trebuie să fiți foarte atenți atunci când semnați
orice document important. Nu trebuie să împrumutați sau să
împrumutați în timp ce vă aflați sub acest aspect, ci să vă urmăriți cu
atenție afacerile financiare.

Jupiter Trin Saturn - Noroc, Câștig, Ora.



Aceasta este o poziție foarte norocoasă care oferă succes și noroc.
Acum puteți să vă asumați orice responsabilitate și să începeți noi
afaceri care vă vor aduce beneficii. Toate lucrurile merg bine când
Jupiter și Saturn sunt în vibrații armonioase. Este un semn de onoare
și favoare în relațiile tale cu persoanele în vârstă sau care dețin
puterea și autoritatea. Puteți obține ajutor de la astfel de oameni și
puteți câștiga favoarea lor.

Jupiter Sextil Uranus - Noroc, Beneficiu, Schimbare.

Planeta Jupiter a avansat într-un aspect favorabil cu planeta Uranus și
creează un aspect în care puțini oameni pot spera să răspundă pe
deplin. Înseamnă pur și simplu că „Mana” sau Mintea Superioară este
capabilă să transmită personalității lucruri superioare și o stare
avansată de a fi. Trezește toată clarviziunea și conferă un tip de
mentalitate mai înalt, care este uneori rezumat în fraza „orice este,
este cel mai bun” și această expresie este foarte probabil să fie
folosită în toate problemele vieții de zi cu zi de către persoana sub
această influență. Din punct de vedere material, oferă beneficii prin
flash-uri de inteligență sau ingeniozitate și originalitate.

Jupiter Trin Neptun - Noroc, Câștig, Inspirație.

Aspectul favorabil al lui Jupiter cu planeta Poseidon este un loc
norocos, atât pentru prosperitatea voastră materială, cât și pentru
progresul vostru spiritual, dacă puteți profita de aceasta în această
direcție. Influențele benefice vor curge spre tine și le poți folosi după
cum dorești: spiritual sau cosmic. Dar, din cauza acestei influențe,
există tendința de a exagera și ar trebui să încercați să o corectați
disciplinându-vă la alte linii de gândire, cum ar fi știința sau
matematica, pentru a avea o natură senzuală și emoțională (care
poate fi foarte puternică) să nu câștige multă dominație. Planurile
financiare pot fi importante în viața ta, direct sau indirect. Ar trebui să
încercați să urmați așa-numitele virtuți stricte, precum și simplitatea
și austeritatea. Acest aspect dezvoltă spiritualitatea, fertilitatea și
puterile oculte. Ai un suflet bun, ești idealist și simpatizezi cu semenii
tăi. Devii drag prietenilor, îți plac discuțiile filosofice și ai talente
artistice. Dormiți bine cu vise frecvente și reacționați bine la
anestezice.

               



+11    =1    -4       ⇧

1 14°43'48''
2 15°23'16''
3 16°02'44''
4 16°42'12''
5 16°02'44''
6 15°23'16''
7 14°43'48''
8 15°23'16''
9 16°02'44''

10 16°42'12''
11 16°02'44''
12 15°23'16''

24°46'50''
17°41'22''

04°39'46'' ℞
24°42'29''

02°51'11'' ℞
24°28'08'' ℞
01°29'28''

22°16'26'' ℞
24°15'07'' ℞
19°11'11'' ℞

25°04'21''
23°41'40''
23°41'05''
11°24'17''
20°41'28''

00°01'49'' ℞
25°04'23''



24°17'27'' ℞
23°54'17''

20°30'02'' ℞

Progresat Aprilie 2026-04-06 pentru 1967-01-15 23:59:00, Athens Greece
23e42 37n58

Neptun Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Inspirație.

Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde
de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este
foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o



plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Neptun Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Inspirație.

Luna este acum într-o viziune favorabilă cu planeta Poseidon și acest
lucru este în mare parte de bun augur, deși modul în care va acționa
este în mare măsură determinat de influențele generale care sunt în
funcțiune. Este posibil ca situația dvs. personală să fie armonioasă și
vă veți înțelege bine cu cei cu care intrați în contact. Poate doriți să
faceți o croazieră sau o călătorie pe mare, care vă va oferi câteva
săptămâni de experiențe plăcute - pentru că, în general, marea are
ceva de-a face, direct sau indirect, cu toate problemele aflate sub
influența lui Poseidon, deoarece această planetă asociată cu cele mai
profunde emoții ale naturii umane, simbolizate de mare. Dar nu vă
așteptați la o mulțime de bunuri durabile din acest aspect, care este
doar temporar.

Neptun Sextil Mercur - Claritate, Beneficiu, Inspirație.

Planetele Mercur și Poseidon sunt acum în aspect de bun augur, o
influență favorabilă pentru cei care pot răspunde, deoarece transformă
mintea către latura estetică rafinată a artei și, în cazul celor care sunt,
prin natura lor, orientați mental către aspectul mistic al viata. Sunteți
cu siguranță interesat să studiați simbolismul, cum ar fi opere
misterioase, drame mitologice, tradiții și subiecte similare. Dacă doriți
să obțineți cel mai mare beneficiu din acest aspect, trebuie să vă
asigurați că frumusețea estetică a artei sau a poeziei nu vă orbeste
din punct de vedere al semnificației sale spirituale. Favorizați sistemul
nervos din acest punct de vedere, iar o scurtă călătorie sau excursie
care va avea loc în această perioadă va rămâne probabil în memorie
mult timp.

Neptun Trin Saturn - Ora, Câștig, Inspirație.

Planetele Saturn și Poseidon sunt în aspect de bun augur - aceasta
indică abilitatea de a vă concentra eforturile într-o anumită direcție cu
o mare persistență. De fapt, acest aspect conferă o extraordinară
putere de perseverență, în ciuda obstacolelor și a înfrângerilor, dacă
influența sa este pe deplin utilizată. Veți avea întotdeauna gustul
pentru ciudat și neobișnuit și veți putea să vă urmați calea în mod
satisfăcător, indiferent dacă este aplaudat de alții sau nu. Creează în



personaj o tendință de cruzime și ar trebui să încercați să vă extindeți
simpatiile și să vă dezvoltați dragostea față de ceilalți pentru a
compensa. Acest aspect este foarte bun, deoarece vă permite să vă
folosiți imaginația în mod creativ. Puteți practica profitabil profesia de
decorator, regizor, jurnalist etc. Muzica are un efect ciudat asupra
naturii tale interioare.

Neptun Sextil Uranus - Schimbare, Beneficiu, Inspirație.

Viziunea favorabilă dintre planetele îndepărtate ale sistemului nostru,
Poseidon și Uranus, este o influență, care va avea un impact real
minim asupra vieții tale exterioare, deoarece efectele sale sunt
îndreptate mai mult asupra naturii sau caracterului interior. Indică
faptul că elementele subiective și obiective ale personajului dvs. se
află într-un echilibru armonios și, prin urmare, este puțin probabil ca
viața externă să fie perturbată de ieșirile bruște de energie care vin din
interior. Deși poate fi considerată o poziție foarte favorabilă, nu ar
trebui să o supraestimați, în ceea ce privește sensul obișnuit al
termenului „favorabil”, deoarece influența sa este prea îndepărtată de
viața naturală, astfel încât are un efect direct asupra ei. și, prin
urmare, fețele celorlalte planete, în horoscopul tău natal, vor fi
comparativ mult mai puternice.

Soare Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Energie.

Soarele într-un aspect favorabil cu Soarele prin progres, arată că un
ciclu de viață se încheie și te vei așeza să reflectezi asupra acțiunilor
care te-au adus la situația actuală, precum și asupra continuării
cursului în viață de acum pe. Este ceva de care aveți nevoie și vă va
reîmprospăta.

Soare Conjuncție Saturn - Energie, Întâlnire, Ora.

Summitul Soare-Saturn este acum în funcțiune, una dintre cele mai
importante și puternice poziții care se pot întâmpla într-o viață.
Acesta marchează o etapă critică în viața ta, aducându-ți o
responsabilitate mare și serioasă și schimbări semnificative, care în
multe feluri îți vor afecta viața și destinul viitor. Dacă vezi că mintea ta
este oprimată sau are tendința de a privi partea tristă a lucrurilor,
consideră-o ca pe un semn de pericol, care te amenință și evită orice
noi întreprinderi sau cele care implică risc. Fiți cu adevărat mai mult
decât de obicei atenți la pericole și dezastre în general. În cadrul



acestei sesiuni veți fi predispus la unele boli grave, care, dacă sunt
declanșate, vor fi cauzate de circulația sanguină incompletă și urâtă,
care se poate datora răcelilor sau congestiei, deoarece forțele vitale
sunt reținute de influența lui Saturn. Sper cu adevărat că acest lucru
nu se va întâmpla în cazul dvs., dar sper să acordați atenția necesară
sănătății dumneavoastră.

Soare Opoziție Uranus - Energie, Opoziție, Schimbare.

Soarele a preluat acum un aspect de opoziție față de Uranus, o
influență care, atâta timp cât durează, depinde de influențele lunare
care există. În general, aduce dificultăți foarte bruște și neașteptate,
obstacole în calea progresului și tristeții, care urmează oricărui act
impulsiv sau nesăbuit. Dacă acționați în vreun fel nesăbuit, acest
aspect vă va crea multe probleme grave, care pot provoca unele
schimbări neașteptate și încetarea bruscă a condițiilor existente. Dar
această influență nu îi afectează pe toți în același mod și este dificil
să se ocupe de ea singură, deoarece este necesar să se studieze
fețele și pozițiile lunare. Neașteptatul se întâmplă, aproape
întotdeauna, sub acest aspect, deci este dificil să se spună exact cum
va funcționa.

Soare Trin Neptun - Energie, Câștig, Inspirație.

Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde
de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este
foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o
plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Venus Pătrat Soare - Energie, Problemă, Bucurie.

Soarele s-a îndreptat acum spre aspectul opus al planetei Venus și,
deși această planetă este favorabilă, aspectul opus Soarelui va păstra
multe influențe benefice și în loc să vă ofere beneficii, acest aspect



arată negarea unor astfel de lucruri. Dacă sunteți atent în acțiunile
voastre, evitați extremele și trăiți într-un mod măsurat, acest aspect nu
se va dovedi a fi la fel de grav pe cât ar fi dacă ați face acțiuni care să
permită acestui aspect să acționeze în sens invers. Fiți cât mai
măsurați sau atenți cu putință, evitând extremele și exagerările și
având grijă să nu dați oportunități altora.

Jupiter Opoziție Soare - Energie, Opoziție, Noroc.

Având Soarele și Jupiter în vizualizarea opusă din cauza progresului,
trebuie să fii atent cu privire la sănătatea ta și mai ales la starea de
sânge. Acest aspect creează o tendință de risipă și exagerare și va
aduce obstacole în viața ta legate de probleme religioase sau de
inimă. Este bine să vă asigurați că cheltuielile dvs. nu vă depășesc
veniturile, pentru că altfel, vă puteți implica în probleme juridice sau
dificultăți în care finanțele vor juca un rol major. Când vine vorba de
sănătate, este posibil ca ficatul dvs. să sufere. „Moderația în toate
lucrurile” ar trebui să fie motto-ul tău, atâta timp cât ești sub această
influență, ceea ce poate fi benefic dacă cultivi discriminarea și
autocontrolul.

Jupiter Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Noroc.

Luna și Jupiter, sub aspectul de bun augur, vor face această perioadă
foarte reușită, deoarece aproape toate eforturile tale vor fi însoțite de
abundență și succes. Mintea ta va fi liberă și generoasă, cinstită și
fericită, iar corpul tău va fi sănătos. Aceasta este o perioadă optimistă
și foarte promițătoare, în timpul căreia veți crea niște relații nobile și
favorabile și prietenii. Acum puteți începe orice căutare serioasă a
profiturilor și fericirii viitoare și, în general, totul va merge bine. Mintea
ta se va concentra mai mult pe gândirea superioară și caracterul tău
mental și moral se va îmbunătăți. Acum puteți muta toate problemele
importante către succesul final. „Fă ciuperci de fân în timp ce soarele
strălucește”.

Jupiter Opoziție Mercur - Claritate, Opoziție, Noroc.

Planetele Mercur și Jupiter au luat acum un aspect opus și acest lucru
vă poate determina să greșiți în judecată sau să vă provocați pierderi,
care provin din starea de spirit sau din corespondență sau afaceri
juridice. Ar trebui să fii foarte atent în această perioadă, să eviți
încercările și să fii cât mai atent posibil în ceea ce scrii sau semnezi.



Gândiți-vă și judecați foarte atent înainte de a acționa, deoarece puteți
comite o greșeală gravă în judecată, ceea ce vă va face să pierdeți
bani. Mintea voastră va fi destul de ascunsă în timp ce sunteți sub
această influență. Trebuie să fiți foarte atenți atunci când semnați
orice document important. Nu trebuie să împrumutați sau să
împrumutați în timp ce vă aflați sub acest aspect, ci să vă urmăriți cu
atenție afacerile financiare.

Jupiter Trin Saturn - Noroc, Câștig, Ora.

Aceasta este o poziție foarte norocoasă care oferă succes și noroc.
Acum puteți să vă asumați orice responsabilitate și să începeți noi
afaceri care vă vor aduce beneficii. Toate lucrurile merg bine când
Jupiter și Saturn sunt în vibrații armonioase. Este un semn de onoare
și favoare în relațiile tale cu persoanele în vârstă sau care dețin
puterea și autoritatea. Puteți obține ajutor de la astfel de oameni și
puteți câștiga favoarea lor.

Jupiter Sextil Uranus - Noroc, Beneficiu, Schimbare.

Planeta Jupiter a avansat într-un aspect favorabil cu planeta Uranus și
creează un aspect în care puțini oameni pot spera să răspundă pe
deplin. Înseamnă pur și simplu că „Mana” sau Mintea Superioară este
capabilă să transmită personalității lucruri superioare și o stare
avansată de a fi. Trezește toată clarviziunea și conferă un tip de
mentalitate mai înalt, care este uneori rezumat în fraza „orice este,
este cel mai bun” și această expresie este foarte probabil să fie
folosită în toate problemele vieții de zi cu zi de către persoana sub
această influență. Din punct de vedere material, oferă beneficii prin
flash-uri de inteligență sau ingeniozitate și originalitate.

Jupiter Trin Neptun - Noroc, Câștig, Inspirație.

Aspectul favorabil al lui Jupiter cu planeta Poseidon este un loc
norocos, atât pentru prosperitatea voastră materială, cât și pentru
progresul vostru spiritual, dacă puteți profita de aceasta în această
direcție. Influențele benefice vor curge spre tine și le poți folosi după
cum dorești: spiritual sau cosmic. Dar, din cauza acestei influențe,
există tendința de a exagera și ar trebui să încercați să o corectați
disciplinându-vă la alte linii de gândire, cum ar fi știința sau
matematica, pentru a avea o natură senzuală și emoțională (care
poate fi foarte puternică) să nu câștige multă dominație. Planurile



financiare pot fi importante în viața ta, direct sau indirect. Ar trebui să
încercați să urmați așa-numitele virtuți stricte, precum și simplitatea
și austeritatea. Acest aspect dezvoltă spiritualitatea, fertilitatea și
puterile oculte. Ai un suflet bun, ești idealist și simpatizezi cu semenii
tăi. Devii drag prietenilor, îți plac discuțiile filosofice și ai talente
artistice. Dormiți bine cu vise frecvente și reacționați bine la
anestezice.
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Neptun Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Inspirație.



Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde
de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este
foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o
plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Neptun Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Inspirație.

Luna este acum într-o viziune favorabilă cu planeta Poseidon și acest
lucru este în mare parte de bun augur, deși modul în care va acționa
este în mare măsură determinat de influențele generale care sunt în
funcțiune. Este posibil ca situația dvs. personală să fie armonioasă și
vă veți înțelege bine cu cei cu care intrați în contact. Poate doriți să
faceți o croazieră sau o călătorie pe mare, care vă va oferi câteva
săptămâni de experiențe plăcute - pentru că, în general, marea are
ceva de-a face, direct sau indirect, cu toate problemele aflate sub
influența lui Poseidon, deoarece această planetă asociată cu cele mai
profunde emoții ale naturii umane, simbolizate de mare. Dar nu vă
așteptați la o mulțime de bunuri durabile din acest aspect, care este
doar temporar.

Neptun Sextil Mercur - Claritate, Beneficiu, Inspirație.

Planetele Mercur și Poseidon sunt acum în aspect de bun augur, o
influență favorabilă pentru cei care pot răspunde, deoarece transformă
mintea către latura estetică rafinată a artei și, în cazul celor care sunt,
prin natura lor, orientați mental către aspectul mistic al viata. Sunteți
cu siguranță interesat să studiați simbolismul, cum ar fi opere
misterioase, drame mitologice, tradiții și subiecte similare. Dacă doriți
să obțineți cel mai mare beneficiu din acest aspect, trebuie să vă
asigurați că frumusețea estetică a artei sau a poeziei nu vă orbeste
din punct de vedere al semnificației sale spirituale. Favorizați sistemul
nervos din acest punct de vedere, iar o scurtă călătorie sau excursie
care va avea loc în această perioadă va rămâne probabil în memorie
mult timp.



Neptun Trin Saturn - Ora, Câștig, Inspirație.

Planetele Saturn și Poseidon sunt în aspect de bun augur - aceasta
indică abilitatea de a vă concentra eforturile într-o anumită direcție cu
o mare persistență. De fapt, acest aspect conferă o extraordinară
putere de perseverență, în ciuda obstacolelor și a înfrângerilor, dacă
influența sa este pe deplin utilizată. Veți avea întotdeauna gustul
pentru ciudat și neobișnuit și veți putea să vă urmați calea în mod
satisfăcător, indiferent dacă este aplaudat de alții sau nu. Creează în
personaj o tendință de cruzime și ar trebui să încercați să vă extindeți
simpatiile și să vă dezvoltați dragostea față de ceilalți pentru a
compensa. Acest aspect este foarte bun, deoarece vă permite să vă
folosiți imaginația în mod creativ. Puteți practica profitabil profesia de
decorator, regizor, jurnalist etc. Muzica are un efect ciudat asupra
naturii tale interioare.

Neptun Sextil Uranus - Schimbare, Beneficiu, Inspirație.

Viziunea favorabilă dintre planetele îndepărtate ale sistemului nostru,
Poseidon și Uranus, este o influență, care va avea un impact real
minim asupra vieții tale exterioare, deoarece efectele sale sunt
îndreptate mai mult asupra naturii sau caracterului interior. Indică
faptul că elementele subiective și obiective ale personajului dvs. se
află într-un echilibru armonios și, prin urmare, este puțin probabil ca
viața externă să fie perturbată de ieșirile bruște de energie care vin din
interior. Deși poate fi considerată o poziție foarte favorabilă, nu ar
trebui să o supraestimați, în ceea ce privește sensul obișnuit al
termenului „favorabil”, deoarece influența sa este prea îndepărtată de
viața naturală, astfel încât are un efect direct asupra ei. și, prin
urmare, fețele celorlalte planete, în horoscopul tău natal, vor fi
comparativ mult mai puternice.

Soare Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Energie.

Soarele într-un aspect favorabil cu Soarele prin progres, arată că un
ciclu de viață se încheie și te vei așeza să reflectezi asupra acțiunilor
care te-au adus la situația actuală, precum și asupra continuării
cursului în viață de acum pe. Este ceva de care aveți nevoie și vă va
reîmprospăta.

Soare Conjuncție Saturn - Energie, Întâlnire, Ora.



Summitul Soare-Saturn este acum în funcțiune, una dintre cele mai
importante și puternice poziții care se pot întâmpla într-o viață.
Acesta marchează o etapă critică în viața ta, aducându-ți o
responsabilitate mare și serioasă și schimbări semnificative, care în
multe feluri îți vor afecta viața și destinul viitor. Dacă vezi că mintea ta
este oprimată sau are tendința de a privi partea tristă a lucrurilor,
consideră-o ca pe un semn de pericol, care te amenință și evită orice
noi întreprinderi sau cele care implică risc. Fiți cu adevărat mai mult
decât de obicei atenți la pericole și dezastre în general. În cadrul
acestei sesiuni veți fi predispus la unele boli grave, care, dacă sunt
declanșate, vor fi cauzate de circulația sanguină incompletă și urâtă,
care se poate datora răcelilor sau congestiei, deoarece forțele vitale
sunt reținute de influența lui Saturn. Sper cu adevărat că acest lucru
nu se va întâmpla în cazul dvs., dar sper să acordați atenția necesară
sănătății dumneavoastră.

Soare Opoziție Uranus - Energie, Opoziție, Schimbare.

Soarele a preluat acum un aspect de opoziție față de Uranus, o
influență care, atâta timp cât durează, depinde de influențele lunare
care există. În general, aduce dificultăți foarte bruște și neașteptate,
obstacole în calea progresului și tristeții, care urmează oricărui act
impulsiv sau nesăbuit. Dacă acționați în vreun fel nesăbuit, acest
aspect vă va crea multe probleme grave, care pot provoca unele
schimbări neașteptate și încetarea bruscă a condițiilor existente. Dar
această influență nu îi afectează pe toți în același mod și este dificil
să se ocupe de ea singură, deoarece este necesar să se studieze
fețele și pozițiile lunare. Neașteptatul se întâmplă, aproape
întotdeauna, sub acest aspect, deci este dificil să se spună exact cum
va funcționa.

Venus Pătrat Soare - Energie, Problemă, Bucurie.

Soarele s-a îndreptat acum spre aspectul opus al planetei Venus și,
deși această planetă este favorabilă, aspectul opus Soarelui va păstra
multe influențe benefice și în loc să vă ofere beneficii, acest aspect
arată negarea unor astfel de lucruri. Dacă sunteți atent în acțiunile
voastre, evitați extremele și trăiți într-un mod măsurat, acest aspect nu
se va dovedi a fi la fel de grav pe cât ar fi dacă ați face acțiuni care să
permită acestui aspect să acționeze în sens invers. Fiți cât mai
măsurați sau atenți cu putință, evitând extremele și exagerările și
având grijă să nu dați oportunități altora.



Luna Trin Pluto - Dispoziție, Câștig, Avuție.

Moment foarte bun pentru că veți avea oportunități de a vă extinde
activitățile și de a vă îmbunătăți semnificativ viața. De asemenea, în
această perioadă veți merge mai adânc și veți căuta cele mai oculte
elemente ale lumii voastre interioare.

Jupiter Opoziție Soare - Energie, Opoziție, Noroc.

Având Soarele și Jupiter în vizualizarea opusă din cauza progresului,
trebuie să fii atent cu privire la sănătatea ta și mai ales la starea de
sânge. Acest aspect creează o tendință de risipă și exagerare și va
aduce obstacole în viața ta legate de probleme religioase sau de
inimă. Este bine să vă asigurați că cheltuielile dvs. nu vă depășesc
veniturile, pentru că altfel, vă puteți implica în probleme juridice sau
dificultăți în care finanțele vor juca un rol major. Când vine vorba de
sănătate, este posibil ca ficatul dvs. să sufere. „Moderația în toate
lucrurile” ar trebui să fie motto-ul tău, atâta timp cât ești sub această
influență, ceea ce poate fi benefic dacă cultivi discriminarea și
autocontrolul.

Jupiter Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Noroc.

Luna și Jupiter, sub aspectul de bun augur, vor face această perioadă
foarte reușită, deoarece aproape toate eforturile tale vor fi însoțite de
abundență și succes. Mintea ta va fi liberă și generoasă, cinstită și
fericită, iar corpul tău va fi sănătos. Aceasta este o perioadă optimistă
și foarte promițătoare, în timpul căreia veți crea niște relații nobile și
favorabile și prietenii. Acum puteți începe orice căutare serioasă a
profiturilor și fericirii viitoare și, în general, totul va merge bine. Mintea
ta se va concentra mai mult pe gândirea superioară și caracterul tău
mental și moral se va îmbunătăți. Acum puteți muta toate problemele
importante către succesul final. „Fă ciuperci de fân în timp ce soarele
strălucește”.

Jupiter Opoziție Mercur - Claritate, Opoziție, Noroc.

Planetele Mercur și Jupiter au luat acum un aspect opus și acest lucru
vă poate determina să greșiți în judecată sau să vă provocați pierderi,
care provin din starea de spirit sau din corespondență sau afaceri
juridice. Ar trebui să fii foarte atent în această perioadă, să eviți
încercările și să fii cât mai atent posibil în ceea ce scrii sau semnezi.



Gândiți-vă și judecați foarte atent înainte de a acționa, deoarece puteți
comite o greșeală gravă în judecată, ceea ce vă va face să pierdeți
bani. Mintea voastră va fi destul de ascunsă în timp ce sunteți sub
această influență. Trebuie să fiți foarte atenți atunci când semnați
orice document important. Nu trebuie să împrumutați sau să
împrumutați în timp ce vă aflați sub acest aspect, ci să vă urmăriți cu
atenție afacerile financiare.

Jupiter Trin Saturn - Noroc, Câștig, Ora.

Aceasta este o poziție foarte norocoasă care oferă succes și noroc.
Acum puteți să vă asumați orice responsabilitate și să începeți noi
afaceri care vă vor aduce beneficii. Toate lucrurile merg bine când
Jupiter și Saturn sunt în vibrații armonioase. Este un semn de onoare
și favoare în relațiile tale cu persoanele în vârstă sau care dețin
puterea și autoritatea. Puteți obține ajutor de la astfel de oameni și
puteți câștiga favoarea lor.

Jupiter Sextil Uranus - Noroc, Beneficiu, Schimbare.

Planeta Jupiter a avansat într-un aspect favorabil cu planeta Uranus și
creează un aspect în care puțini oameni pot spera să răspundă pe
deplin. Înseamnă pur și simplu că „Mana” sau Mintea Superioară este
capabilă să transmită personalității lucruri superioare și o stare
avansată de a fi. Trezește toată clarviziunea și conferă un tip de
mentalitate mai înalt, care este uneori rezumat în fraza „orice este,
este cel mai bun” și această expresie este foarte probabil să fie
folosită în toate problemele vieții de zi cu zi de către persoana sub
această influență. Din punct de vedere material, oferă beneficii prin
flash-uri de inteligență sau ingeniozitate și originalitate.

Jupiter Trin Neptun - Noroc, Câștig, Inspirație.

Aspectul favorabil al lui Jupiter cu planeta Poseidon este un loc
norocos, atât pentru prosperitatea voastră materială, cât și pentru
progresul vostru spiritual, dacă puteți profita de aceasta în această
direcție. Influențele benefice vor curge spre tine și le poți folosi după
cum dorești: spiritual sau cosmic. Dar, din cauza acestei influențe,
există tendința de a exagera și ar trebui să încercați să o corectați
disciplinându-vă la alte linii de gândire, cum ar fi știința sau
matematica, pentru a avea o natură senzuală și emoțională (care
poate fi foarte puternică) să nu câștige multă dominație. Planurile



financiare pot fi importante în viața ta, direct sau indirect. Ar trebui să
încercați să urmați așa-numitele virtuți stricte, precum și simplitatea
și austeritatea. Acest aspect dezvoltă spiritualitatea, fertilitatea și
puterile oculte. Ai un suflet bun, ești idealist și simpatizezi cu semenii
tăi. Devii drag prietenilor, îți plac discuțiile filosofice și ai talente
artistice. Dormiți bine cu vise frecvente și reacționați bine la
anestezice.
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Neptun Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Inspirație.



Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde
de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este
foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o
plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Neptun Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Inspirație.

Luna este acum într-o viziune favorabilă cu planeta Poseidon și acest
lucru este în mare parte de bun augur, deși modul în care va acționa
este în mare măsură determinat de influențele generale care sunt în
funcțiune. Este posibil ca situația dvs. personală să fie armonioasă și
vă veți înțelege bine cu cei cu care intrați în contact. Poate doriți să
faceți o croazieră sau o călătorie pe mare, care vă va oferi câteva
săptămâni de experiențe plăcute - pentru că, în general, marea are
ceva de-a face, direct sau indirect, cu toate problemele aflate sub
influența lui Poseidon, deoarece această planetă asociată cu cele mai
profunde emoții ale naturii umane, simbolizate de mare. Dar nu vă
așteptați la o mulțime de bunuri durabile din acest aspect, care este
doar temporar.

Neptun Sextil Mercur - Claritate, Beneficiu, Inspirație.

Planetele Mercur și Poseidon sunt acum în aspect de bun augur, o
influență favorabilă pentru cei care pot răspunde, deoarece transformă
mintea către latura estetică rafinată a artei și, în cazul celor care sunt,
prin natura lor, orientați mental către aspectul mistic al viata. Sunteți
cu siguranță interesat să studiați simbolismul, cum ar fi opere
misterioase, drame mitologice, tradiții și subiecte similare. Dacă doriți
să obțineți cel mai mare beneficiu din acest aspect, trebuie să vă
asigurați că frumusețea estetică a artei sau a poeziei nu vă orbeste
din punct de vedere al semnificației sale spirituale. Favorizați sistemul
nervos din acest punct de vedere, iar o scurtă călătorie sau excursie
care va avea loc în această perioadă va rămâne probabil în memorie
mult timp.



Neptun Trin Saturn - Ora, Câștig, Inspirație.

Planetele Saturn și Poseidon sunt în aspect de bun augur - aceasta
indică abilitatea de a vă concentra eforturile într-o anumită direcție cu
o mare persistență. De fapt, acest aspect conferă o extraordinară
putere de perseverență, în ciuda obstacolelor și a înfrângerilor, dacă
influența sa este pe deplin utilizată. Veți avea întotdeauna gustul
pentru ciudat și neobișnuit și veți putea să vă urmați calea în mod
satisfăcător, indiferent dacă este aplaudat de alții sau nu. Creează în
personaj o tendință de cruzime și ar trebui să încercați să vă extindeți
simpatiile și să vă dezvoltați dragostea față de ceilalți pentru a
compensa. Acest aspect este foarte bun, deoarece vă permite să vă
folosiți imaginația în mod creativ. Puteți practica profitabil profesia de
decorator, regizor, jurnalist etc. Muzica are un efect ciudat asupra
naturii tale interioare.

Neptun Sextil Uranus - Schimbare, Beneficiu, Inspirație.

Viziunea favorabilă dintre planetele îndepărtate ale sistemului nostru,
Poseidon și Uranus, este o influență, care va avea un impact real
minim asupra vieții tale exterioare, deoarece efectele sale sunt
îndreptate mai mult asupra naturii sau caracterului interior. Indică
faptul că elementele subiective și obiective ale personajului dvs. se
află într-un echilibru armonios și, prin urmare, este puțin probabil ca
viața externă să fie perturbată de ieșirile bruște de energie care vin din
interior. Deși poate fi considerată o poziție foarte favorabilă, nu ar
trebui să o supraestimați, în ceea ce privește sensul obișnuit al
termenului „favorabil”, deoarece influența sa este prea îndepărtată de
viața naturală, astfel încât are un efect direct asupra ei. și, prin
urmare, fețele celorlalte planete, în horoscopul tău natal, vor fi
comparativ mult mai puternice.

Soare Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Energie.

Soarele într-un aspect favorabil cu Soarele prin progres, arată că un
ciclu de viață se încheie și te vei așeza să reflectezi asupra acțiunilor
care te-au adus la situația actuală, precum și asupra continuării
cursului în viață de acum pe. Este ceva de care aveți nevoie și vă va
reîmprospăta.

Soare Conjuncție Saturn - Energie, Întâlnire, Ora.



Summitul Soare-Saturn este acum în funcțiune, una dintre cele mai
importante și puternice poziții care se pot întâmpla într-o viață.
Acesta marchează o etapă critică în viața ta, aducându-ți o
responsabilitate mare și serioasă și schimbări semnificative, care în
multe feluri îți vor afecta viața și destinul viitor. Dacă vezi că mintea ta
este oprimată sau are tendința de a privi partea tristă a lucrurilor,
consideră-o ca pe un semn de pericol, care te amenință și evită orice
noi întreprinderi sau cele care implică risc. Fiți cu adevărat mai mult
decât de obicei atenți la pericole și dezastre în general. În cadrul
acestei sesiuni veți fi predispus la unele boli grave, care, dacă sunt
declanșate, vor fi cauzate de circulația sanguină incompletă și urâtă,
care se poate datora răcelilor sau congestiei, deoarece forțele vitale
sunt reținute de influența lui Saturn. Sper cu adevărat că acest lucru
nu se va întâmpla în cazul dvs., dar sper să acordați atenția necesară
sănătății dumneavoastră.

Soare Opoziție Uranus - Energie, Opoziție, Schimbare.

Soarele a preluat acum un aspect de opoziție față de Uranus, o
influență care, atâta timp cât durează, depinde de influențele lunare
care există. În general, aduce dificultăți foarte bruște și neașteptate,
obstacole în calea progresului și tristeții, care urmează oricărui act
impulsiv sau nesăbuit. Dacă acționați în vreun fel nesăbuit, acest
aspect vă va crea multe probleme grave, care pot provoca unele
schimbări neașteptate și încetarea bruscă a condițiilor existente. Dar
această influență nu îi afectează pe toți în același mod și este dificil
să se ocupe de ea singură, deoarece este necesar să se studieze
fețele și pozițiile lunare. Neașteptatul se întâmplă, aproape
întotdeauna, sub acest aspect, deci este dificil să se spună exact cum
va funcționa.

Venus Pătrat Soare - Energie, Problemă, Bucurie.

Soarele s-a îndreptat acum spre aspectul opus al planetei Venus și,
deși această planetă este favorabilă, aspectul opus Soarelui va păstra
multe influențe benefice și în loc să vă ofere beneficii, acest aspect
arată negarea unor astfel de lucruri. Dacă sunteți atent în acțiunile
voastre, evitați extremele și trăiți într-un mod măsurat, acest aspect nu
se va dovedi a fi la fel de grav pe cât ar fi dacă ați face acțiuni care să
permită acestui aspect să acționeze în sens invers. Fiți cât mai
măsurați sau atenți cu putință, evitând extremele și exagerările și
având grijă să nu dați oportunități altora.



Luna Trin Pluto - Dispoziție, Câștig, Avuție.

Moment foarte bun pentru că veți avea oportunități de a vă extinde
activitățile și de a vă îmbunătăți semnificativ viața. De asemenea, în
această perioadă veți merge mai adânc și veți căuta cele mai oculte
elemente ale lumii voastre interioare.

Jupiter Opoziție Soare - Energie, Opoziție, Noroc.

Având Soarele și Jupiter în vizualizarea opusă din cauza progresului,
trebuie să fii atent cu privire la sănătatea ta și mai ales la starea de
sânge. Acest aspect creează o tendință de risipă și exagerare și va
aduce obstacole în viața ta legate de probleme religioase sau de
inimă. Este bine să vă asigurați că cheltuielile dvs. nu vă depășesc
veniturile, pentru că altfel, vă puteți implica în probleme juridice sau
dificultăți în care finanțele vor juca un rol major. Când vine vorba de
sănătate, este posibil ca ficatul dvs. să sufere. „Moderația în toate
lucrurile” ar trebui să fie motto-ul tău, atâta timp cât ești sub această
influență, ceea ce poate fi benefic dacă cultivi discriminarea și
autocontrolul.

Jupiter Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Noroc.

Luna și Jupiter, sub aspectul de bun augur, vor face această perioadă
foarte reușită, deoarece aproape toate eforturile tale vor fi însoțite de
abundență și succes. Mintea ta va fi liberă și generoasă, cinstită și
fericită, iar corpul tău va fi sănătos. Aceasta este o perioadă optimistă
și foarte promițătoare, în timpul căreia veți crea niște relații nobile și
favorabile și prietenii. Acum puteți începe orice căutare serioasă a
profiturilor și fericirii viitoare și, în general, totul va merge bine. Mintea
ta se va concentra mai mult pe gândirea superioară și caracterul tău
mental și moral se va îmbunătăți. Acum puteți muta toate problemele
importante către succesul final. „Fă ciuperci de fân în timp ce soarele
strălucește”.

Jupiter Opoziție Mercur - Claritate, Opoziție, Noroc.

Planetele Mercur și Jupiter au luat acum un aspect opus și acest lucru
vă poate determina să greșiți în judecată sau să vă provocați pierderi,
care provin din starea de spirit sau din corespondență sau afaceri
juridice. Ar trebui să fii foarte atent în această perioadă, să eviți
încercările și să fii cât mai atent posibil în ceea ce scrii sau semnezi.



Gândiți-vă și judecați foarte atent înainte de a acționa, deoarece puteți
comite o greșeală gravă în judecată, ceea ce vă va face să pierdeți
bani. Mintea voastră va fi destul de ascunsă în timp ce sunteți sub
această influență. Trebuie să fiți foarte atenți atunci când semnați
orice document important. Nu trebuie să împrumutați sau să
împrumutați în timp ce vă aflați sub acest aspect, ci să vă urmăriți cu
atenție afacerile financiare.

Jupiter Trin Saturn - Noroc, Câștig, Ora.

Aceasta este o poziție foarte norocoasă care oferă succes și noroc.
Acum puteți să vă asumați orice responsabilitate și să începeți noi
afaceri care vă vor aduce beneficii. Toate lucrurile merg bine când
Jupiter și Saturn sunt în vibrații armonioase. Este un semn de onoare
și favoare în relațiile tale cu persoanele în vârstă sau care dețin
puterea și autoritatea. Puteți obține ajutor de la astfel de oameni și
puteți câștiga favoarea lor.

Jupiter Sextil Uranus - Noroc, Beneficiu, Schimbare.

Planeta Jupiter a avansat într-un aspect favorabil cu planeta Uranus și
creează un aspect în care puțini oameni pot spera să răspundă pe
deplin. Înseamnă pur și simplu că „Mana” sau Mintea Superioară este
capabilă să transmită personalității lucruri superioare și o stare
avansată de a fi. Trezește toată clarviziunea și conferă un tip de
mentalitate mai înalt, care este uneori rezumat în fraza „orice este,
este cel mai bun” și această expresie este foarte probabil să fie
folosită în toate problemele vieții de zi cu zi de către persoana sub
această influență. Din punct de vedere material, oferă beneficii prin
flash-uri de inteligență sau ingeniozitate și originalitate.

Jupiter Trin Neptun - Noroc, Câștig, Inspirație.

Aspectul favorabil al lui Jupiter cu planeta Poseidon este un loc
norocos, atât pentru prosperitatea voastră materială, cât și pentru
progresul vostru spiritual, dacă puteți profita de aceasta în această
direcție. Influențele benefice vor curge spre tine și le poți folosi după
cum dorești: spiritual sau cosmic. Dar, din cauza acestei influențe,
există tendința de a exagera și ar trebui să încercați să o corectați
disciplinându-vă la alte linii de gândire, cum ar fi știința sau
matematica, pentru a avea o natură senzuală și emoțională (care
poate fi foarte puternică) să nu câștige multă dominație. Planurile



financiare pot fi importante în viața ta, direct sau indirect. Ar trebui să
încercați să urmați așa-numitele virtuți stricte, precum și simplitatea
și austeritatea. Acest aspect dezvoltă spiritualitatea, fertilitatea și
puterile oculte. Ai un suflet bun, ești idealist și simpatizezi cu semenii
tăi. Devii drag prietenilor, îți plac discuțiile filosofice și ai talente
artistice. Dormiți bine cu vise frecvente și reacționați bine la
anestezice.
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Neptun Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Inspirație.



Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde
de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este
foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o
plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Neptun Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Inspirație.

Luna este acum într-o viziune favorabilă cu planeta Poseidon și acest
lucru este în mare parte de bun augur, deși modul în care va acționa
este în mare măsură determinat de influențele generale care sunt în
funcțiune. Este posibil ca situația dvs. personală să fie armonioasă și
vă veți înțelege bine cu cei cu care intrați în contact. Poate doriți să
faceți o croazieră sau o călătorie pe mare, care vă va oferi câteva
săptămâni de experiențe plăcute - pentru că, în general, marea are
ceva de-a face, direct sau indirect, cu toate problemele aflate sub
influența lui Poseidon, deoarece această planetă asociată cu cele mai
profunde emoții ale naturii umane, simbolizate de mare. Dar nu vă
așteptați la o mulțime de bunuri durabile din acest aspect, care este
doar temporar.

Neptun Sextil Mercur - Claritate, Beneficiu, Inspirație.

Planetele Mercur și Poseidon sunt acum în aspect de bun augur, o
influență favorabilă pentru cei care pot răspunde, deoarece transformă
mintea către latura estetică rafinată a artei și, în cazul celor care sunt,
prin natura lor, orientați mental către aspectul mistic al viata. Sunteți
cu siguranță interesat să studiați simbolismul, cum ar fi opere
misterioase, drame mitologice, tradiții și subiecte similare. Dacă doriți
să obțineți cel mai mare beneficiu din acest aspect, trebuie să vă
asigurați că frumusețea estetică a artei sau a poeziei nu vă orbeste
din punct de vedere al semnificației sale spirituale. Favorizați sistemul
nervos din acest punct de vedere, iar o scurtă călătorie sau excursie
care va avea loc în această perioadă va rămâne probabil în memorie
mult timp.



Neptun Trin Saturn - Ora, Câștig, Inspirație.

Planetele Saturn și Poseidon sunt în aspect de bun augur - aceasta
indică abilitatea de a vă concentra eforturile într-o anumită direcție cu
o mare persistență. De fapt, acest aspect conferă o extraordinară
putere de perseverență, în ciuda obstacolelor și a înfrângerilor, dacă
influența sa este pe deplin utilizată. Veți avea întotdeauna gustul
pentru ciudat și neobișnuit și veți putea să vă urmați calea în mod
satisfăcător, indiferent dacă este aplaudat de alții sau nu. Creează în
personaj o tendință de cruzime și ar trebui să încercați să vă extindeți
simpatiile și să vă dezvoltați dragostea față de ceilalți pentru a
compensa. Acest aspect este foarte bun, deoarece vă permite să vă
folosiți imaginația în mod creativ. Puteți practica profitabil profesia de
decorator, regizor, jurnalist etc. Muzica are un efect ciudat asupra
naturii tale interioare.

Neptun Sextil Uranus - Schimbare, Beneficiu, Inspirație.

Viziunea favorabilă dintre planetele îndepărtate ale sistemului nostru,
Poseidon și Uranus, este o influență, care va avea un impact real
minim asupra vieții tale exterioare, deoarece efectele sale sunt
îndreptate mai mult asupra naturii sau caracterului interior. Indică
faptul că elementele subiective și obiective ale personajului dvs. se
află într-un echilibru armonios și, prin urmare, este puțin probabil ca
viața externă să fie perturbată de ieșirile bruște de energie care vin din
interior. Deși poate fi considerată o poziție foarte favorabilă, nu ar
trebui să o supraestimați, în ceea ce privește sensul obișnuit al
termenului „favorabil”, deoarece influența sa este prea îndepărtată de
viața naturală, astfel încât are un efect direct asupra ei. și, prin
urmare, fețele celorlalte planete, în horoscopul tău natal, vor fi
comparativ mult mai puternice.

Soare Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Energie.

Soarele într-un aspect favorabil cu Soarele prin progres, arată că un
ciclu de viață se încheie și te vei așeza să reflectezi asupra acțiunilor
care te-au adus la situația actuală, precum și asupra continuării
cursului în viață de acum pe. Este ceva de care aveți nevoie și vă va
reîmprospăta.

Soare Conjuncție Saturn - Energie, Întâlnire, Ora.



Summitul Soare-Saturn este acum în funcțiune, una dintre cele mai
importante și puternice poziții care se pot întâmpla într-o viață.
Acesta marchează o etapă critică în viața ta, aducându-ți o
responsabilitate mare și serioasă și schimbări semnificative, care în
multe feluri îți vor afecta viața și destinul viitor. Dacă vezi că mintea ta
este oprimată sau are tendința de a privi partea tristă a lucrurilor,
consideră-o ca pe un semn de pericol, care te amenință și evită orice
noi întreprinderi sau cele care implică risc. Fiți cu adevărat mai mult
decât de obicei atenți la pericole și dezastre în general. În cadrul
acestei sesiuni veți fi predispus la unele boli grave, care, dacă sunt
declanșate, vor fi cauzate de circulația sanguină incompletă și urâtă,
care se poate datora răcelilor sau congestiei, deoarece forțele vitale
sunt reținute de influența lui Saturn. Sper cu adevărat că acest lucru
nu se va întâmpla în cazul dvs., dar sper să acordați atenția necesară
sănătății dumneavoastră.

Soare Opoziție Uranus - Energie, Opoziție, Schimbare.

Soarele a preluat acum un aspect de opoziție față de Uranus, o
influență care, atâta timp cât durează, depinde de influențele lunare
care există. În general, aduce dificultăți foarte bruște și neașteptate,
obstacole în calea progresului și tristeții, care urmează oricărui act
impulsiv sau nesăbuit. Dacă acționați în vreun fel nesăbuit, acest
aspect vă va crea multe probleme grave, care pot provoca unele
schimbări neașteptate și încetarea bruscă a condițiilor existente. Dar
această influență nu îi afectează pe toți în același mod și este dificil
să se ocupe de ea singură, deoarece este necesar să se studieze
fețele și pozițiile lunare. Neașteptatul se întâmplă, aproape
întotdeauna, sub acest aspect, deci este dificil să se spună exact cum
va funcționa.

Venus Pătrat Soare - Energie, Problemă, Bucurie.

Soarele s-a îndreptat acum spre aspectul opus al planetei Venus și,
deși această planetă este favorabilă, aspectul opus Soarelui va păstra
multe influențe benefice și în loc să vă ofere beneficii, acest aspect
arată negarea unor astfel de lucruri. Dacă sunteți atent în acțiunile
voastre, evitați extremele și trăiți într-un mod măsurat, acest aspect nu
se va dovedi a fi la fel de grav pe cât ar fi dacă ați face acțiuni care să
permită acestui aspect să acționeze în sens invers. Fiți cât mai
măsurați sau atenți cu putință, evitând extremele și exagerările și
având grijă să nu dați oportunități altora.



Jupiter Opoziție Soare - Energie, Opoziție, Noroc.

Având Soarele și Jupiter în vizualizarea opusă din cauza progresului,
trebuie să fii atent cu privire la sănătatea ta și mai ales la starea de
sânge. Acest aspect creează o tendință de risipă și exagerare și va
aduce obstacole în viața ta legate de probleme religioase sau de
inimă. Este bine să vă asigurați că cheltuielile dvs. nu vă depășesc
veniturile, pentru că altfel, vă puteți implica în probleme juridice sau
dificultăți în care finanțele vor juca un rol major. Când vine vorba de
sănătate, este posibil ca ficatul dvs. să sufere. „Moderația în toate
lucrurile” ar trebui să fie motto-ul tău, atâta timp cât ești sub această
influență, ceea ce poate fi benefic dacă cultivi discriminarea și
autocontrolul.

Jupiter Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Noroc.

Luna și Jupiter, sub aspectul de bun augur, vor face această perioadă
foarte reușită, deoarece aproape toate eforturile tale vor fi însoțite de
abundență și succes. Mintea ta va fi liberă și generoasă, cinstită și
fericită, iar corpul tău va fi sănătos. Aceasta este o perioadă optimistă
și foarte promițătoare, în timpul căreia veți crea niște relații nobile și
favorabile și prietenii. Acum puteți începe orice căutare serioasă a
profiturilor și fericirii viitoare și, în general, totul va merge bine. Mintea
ta se va concentra mai mult pe gândirea superioară și caracterul tău
mental și moral se va îmbunătăți. Acum puteți muta toate problemele
importante către succesul final. „Fă ciuperci de fân în timp ce soarele
strălucește”.

Jupiter Opoziție Mercur - Claritate, Opoziție, Noroc.

Planetele Mercur și Jupiter au luat acum un aspect opus și acest lucru
vă poate determina să greșiți în judecată sau să vă provocați pierderi,
care provin din starea de spirit sau din corespondență sau afaceri
juridice. Ar trebui să fii foarte atent în această perioadă, să eviți
încercările și să fii cât mai atent posibil în ceea ce scrii sau semnezi.
Gândiți-vă și judecați foarte atent înainte de a acționa, deoarece puteți
comite o greșeală gravă în judecată, ceea ce vă va face să pierdeți
bani. Mintea voastră va fi destul de ascunsă în timp ce sunteți sub
această influență. Trebuie să fiți foarte atenți atunci când semnați
orice document important. Nu trebuie să împrumutați sau să
împrumutați în timp ce vă aflați sub acest aspect, ci să vă urmăriți cu
atenție afacerile financiare.



Jupiter Trin Saturn - Noroc, Câștig, Ora.

Aceasta este o poziție foarte norocoasă care oferă succes și noroc.
Acum puteți să vă asumați orice responsabilitate și să începeți noi
afaceri care vă vor aduce beneficii. Toate lucrurile merg bine când
Jupiter și Saturn sunt în vibrații armonioase. Este un semn de onoare
și favoare în relațiile tale cu persoanele în vârstă sau care dețin
puterea și autoritatea. Puteți obține ajutor de la astfel de oameni și
puteți câștiga favoarea lor.

Jupiter Sextil Uranus - Noroc, Beneficiu, Schimbare.

Planeta Jupiter a avansat într-un aspect favorabil cu planeta Uranus și
creează un aspect în care puțini oameni pot spera să răspundă pe
deplin. Înseamnă pur și simplu că „Mana” sau Mintea Superioară este
capabilă să transmită personalității lucruri superioare și o stare
avansată de a fi. Trezește toată clarviziunea și conferă un tip de
mentalitate mai înalt, care este uneori rezumat în fraza „orice este,
este cel mai bun” și această expresie este foarte probabil să fie
folosită în toate problemele vieții de zi cu zi de către persoana sub
această influență. Din punct de vedere material, oferă beneficii prin
flash-uri de inteligență sau ingeniozitate și originalitate.

Jupiter Trin Neptun - Noroc, Câștig, Inspirație.

Aspectul favorabil al lui Jupiter cu planeta Poseidon este un loc
norocos, atât pentru prosperitatea voastră materială, cât și pentru
progresul vostru spiritual, dacă puteți profita de aceasta în această
direcție. Influențele benefice vor curge spre tine și le poți folosi după
cum dorești: spiritual sau cosmic. Dar, din cauza acestei influențe,
există tendința de a exagera și ar trebui să încercați să o corectați
disciplinându-vă la alte linii de gândire, cum ar fi știința sau
matematica, pentru a avea o natură senzuală și emoțională (care
poate fi foarte puternică) să nu câștige multă dominație. Planurile
financiare pot fi importante în viața ta, direct sau indirect. Ar trebui să
încercați să urmați așa-numitele virtuți stricte, precum și simplitatea
și austeritatea. Acest aspect dezvoltă spiritualitatea, fertilitatea și
puterile oculte. Ai un suflet bun, ești idealist și simpatizezi cu semenii
tăi. Devii drag prietenilor, îți plac discuțiile filosofice și ai talente
artistice. Dormiți bine cu vise frecvente și reacționați bine la
anestezice.
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Neptun Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Inspirație.

Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde
de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este



foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o
plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Neptun Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Inspirație.

Luna este acum într-o viziune favorabilă cu planeta Poseidon și acest
lucru este în mare parte de bun augur, deși modul în care va acționa
este în mare măsură determinat de influențele generale care sunt în
funcțiune. Este posibil ca situația dvs. personală să fie armonioasă și
vă veți înțelege bine cu cei cu care intrați în contact. Poate doriți să
faceți o croazieră sau o călătorie pe mare, care vă va oferi câteva
săptămâni de experiențe plăcute - pentru că, în general, marea are
ceva de-a face, direct sau indirect, cu toate problemele aflate sub
influența lui Poseidon, deoarece această planetă asociată cu cele mai
profunde emoții ale naturii umane, simbolizate de mare. Dar nu vă
așteptați la o mulțime de bunuri durabile din acest aspect, care este
doar temporar.

Neptun Sextil Mercur - Claritate, Beneficiu, Inspirație.

Planetele Mercur și Poseidon sunt acum în aspect de bun augur, o
influență favorabilă pentru cei care pot răspunde, deoarece transformă
mintea către latura estetică rafinată a artei și, în cazul celor care sunt,
prin natura lor, orientați mental către aspectul mistic al viata. Sunteți
cu siguranță interesat să studiați simbolismul, cum ar fi opere
misterioase, drame mitologice, tradiții și subiecte similare. Dacă doriți
să obțineți cel mai mare beneficiu din acest aspect, trebuie să vă
asigurați că frumusețea estetică a artei sau a poeziei nu vă orbeste
din punct de vedere al semnificației sale spirituale. Favorizați sistemul
nervos din acest punct de vedere, iar o scurtă călătorie sau excursie
care va avea loc în această perioadă va rămâne probabil în memorie
mult timp.

Neptun Trin Saturn - Ora, Câștig, Inspirație.

Planetele Saturn și Poseidon sunt în aspect de bun augur - aceasta
indică abilitatea de a vă concentra eforturile într-o anumită direcție cu
o mare persistență. De fapt, acest aspect conferă o extraordinară
putere de perseverență, în ciuda obstacolelor și a înfrângerilor, dacă
influența sa este pe deplin utilizată. Veți avea întotdeauna gustul
pentru ciudat și neobișnuit și veți putea să vă urmați calea în mod



satisfăcător, indiferent dacă este aplaudat de alții sau nu. Creează în
personaj o tendință de cruzime și ar trebui să încercați să vă extindeți
simpatiile și să vă dezvoltați dragostea față de ceilalți pentru a
compensa. Acest aspect este foarte bun, deoarece vă permite să vă
folosiți imaginația în mod creativ. Puteți practica profitabil profesia de
decorator, regizor, jurnalist etc. Muzica are un efect ciudat asupra
naturii tale interioare.

Neptun Sextil Uranus - Schimbare, Beneficiu, Inspirație.

Viziunea favorabilă dintre planetele îndepărtate ale sistemului nostru,
Poseidon și Uranus, este o influență, care va avea un impact real
minim asupra vieții tale exterioare, deoarece efectele sale sunt
îndreptate mai mult asupra naturii sau caracterului interior. Indică
faptul că elementele subiective și obiective ale personajului dvs. se
află într-un echilibru armonios și, prin urmare, este puțin probabil ca
viața externă să fie perturbată de ieșirile bruște de energie care vin din
interior. Deși poate fi considerată o poziție foarte favorabilă, nu ar
trebui să o supraestimați, în ceea ce privește sensul obișnuit al
termenului „favorabil”, deoarece influența sa este prea îndepărtată de
viața naturală, astfel încât are un efect direct asupra ei. și, prin
urmare, fețele celorlalte planete, în horoscopul tău natal, vor fi
comparativ mult mai puternice.

Soare Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Energie.

Soarele într-un aspect favorabil cu Soarele prin progres, arată că un
ciclu de viață se încheie și te vei așeza să reflectezi asupra acțiunilor
care te-au adus la situația actuală, precum și asupra continuării
cursului în viață de acum pe. Este ceva de care aveți nevoie și vă va
reîmprospăta.

Soare Conjuncție Saturn - Energie, Întâlnire, Ora.

Summitul Soare-Saturn este acum în funcțiune, una dintre cele mai
importante și puternice poziții care se pot întâmpla într-o viață.
Acesta marchează o etapă critică în viața ta, aducându-ți o
responsabilitate mare și serioasă și schimbări semnificative, care în
multe feluri îți vor afecta viața și destinul viitor. Dacă vezi că mintea ta
este oprimată sau are tendința de a privi partea tristă a lucrurilor,
consideră-o ca pe un semn de pericol, care te amenință și evită orice
noi întreprinderi sau cele care implică risc. Fiți cu adevărat mai mult



decât de obicei atenți la pericole și dezastre în general. În cadrul
acestei sesiuni veți fi predispus la unele boli grave, care, dacă sunt
declanșate, vor fi cauzate de circulația sanguină incompletă și urâtă,
care se poate datora răcelilor sau congestiei, deoarece forțele vitale
sunt reținute de influența lui Saturn. Sper cu adevărat că acest lucru
nu se va întâmpla în cazul dvs., dar sper să acordați atenția necesară
sănătății dumneavoastră.

Soare Opoziție Uranus - Energie, Opoziție, Schimbare.

Soarele a preluat acum un aspect de opoziție față de Uranus, o
influență care, atâta timp cât durează, depinde de influențele lunare
care există. În general, aduce dificultăți foarte bruște și neașteptate,
obstacole în calea progresului și tristeții, care urmează oricărui act
impulsiv sau nesăbuit. Dacă acționați în vreun fel nesăbuit, acest
aspect vă va crea multe probleme grave, care pot provoca unele
schimbări neașteptate și încetarea bruscă a condițiilor existente. Dar
această influență nu îi afectează pe toți în același mod și este dificil
să se ocupe de ea singură, deoarece este necesar să se studieze
fețele și pozițiile lunare. Neașteptatul se întâmplă, aproape
întotdeauna, sub acest aspect, deci este dificil să se spună exact cum
va funcționa.

Venus Pătrat Soare - Energie, Problemă, Bucurie.

Soarele s-a îndreptat acum spre aspectul opus al planetei Venus și,
deși această planetă este favorabilă, aspectul opus Soarelui va păstra
multe influențe benefice și în loc să vă ofere beneficii, acest aspect
arată negarea unor astfel de lucruri. Dacă sunteți atent în acțiunile
voastre, evitați extremele și trăiți într-un mod măsurat, acest aspect nu
se va dovedi a fi la fel de grav pe cât ar fi dacă ați face acțiuni care să
permită acestui aspect să acționeze în sens invers. Fiți cât mai
măsurați sau atenți cu putință, evitând extremele și exagerările și
având grijă să nu dați oportunități altora.

Jupiter Opoziție Soare - Energie, Opoziție, Noroc.

Având Soarele și Jupiter în vizualizarea opusă din cauza progresului,
trebuie să fii atent cu privire la sănătatea ta și mai ales la starea de
sânge. Acest aspect creează o tendință de risipă și exagerare și va
aduce obstacole în viața ta legate de probleme religioase sau de
inimă. Este bine să vă asigurați că cheltuielile dvs. nu vă depășesc



veniturile, pentru că altfel, vă puteți implica în probleme juridice sau
dificultăți în care finanțele vor juca un rol major. Când vine vorba de
sănătate, este posibil ca ficatul dvs. să sufere. „Moderația în toate
lucrurile” ar trebui să fie motto-ul tău, atâta timp cât ești sub această
influență, ceea ce poate fi benefic dacă cultivi discriminarea și
autocontrolul.

Jupiter Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Noroc.

Luna și Jupiter, sub aspectul de bun augur, vor face această perioadă
foarte reușită, deoarece aproape toate eforturile tale vor fi însoțite de
abundență și succes. Mintea ta va fi liberă și generoasă, cinstită și
fericită, iar corpul tău va fi sănătos. Aceasta este o perioadă optimistă
și foarte promițătoare, în timpul căreia veți crea niște relații nobile și
favorabile și prietenii. Acum puteți începe orice căutare serioasă a
profiturilor și fericirii viitoare și, în general, totul va merge bine. Mintea
ta se va concentra mai mult pe gândirea superioară și caracterul tău
mental și moral se va îmbunătăți. Acum puteți muta toate problemele
importante către succesul final. „Fă ciuperci de fân în timp ce soarele
strălucește”.

Jupiter Opoziție Mercur - Claritate, Opoziție, Noroc.

Planetele Mercur și Jupiter au luat acum un aspect opus și acest lucru
vă poate determina să greșiți în judecată sau să vă provocați pierderi,
care provin din starea de spirit sau din corespondență sau afaceri
juridice. Ar trebui să fii foarte atent în această perioadă, să eviți
încercările și să fii cât mai atent posibil în ceea ce scrii sau semnezi.
Gândiți-vă și judecați foarte atent înainte de a acționa, deoarece puteți
comite o greșeală gravă în judecată, ceea ce vă va face să pierdeți
bani. Mintea voastră va fi destul de ascunsă în timp ce sunteți sub
această influență. Trebuie să fiți foarte atenți atunci când semnați
orice document important. Nu trebuie să împrumutați sau să
împrumutați în timp ce vă aflați sub acest aspect, ci să vă urmăriți cu
atenție afacerile financiare.

Jupiter Trin Saturn - Noroc, Câștig, Ora.

Aceasta este o poziție foarte norocoasă care oferă succes și noroc.
Acum puteți să vă asumați orice responsabilitate și să începeți noi
afaceri care vă vor aduce beneficii. Toate lucrurile merg bine când
Jupiter și Saturn sunt în vibrații armonioase. Este un semn de onoare



și favoare în relațiile tale cu persoanele în vârstă sau care dețin
puterea și autoritatea. Puteți obține ajutor de la astfel de oameni și
puteți câștiga favoarea lor.

Jupiter Sextil Uranus - Noroc, Beneficiu, Schimbare.

Planeta Jupiter a avansat într-un aspect favorabil cu planeta Uranus și
creează un aspect în care puțini oameni pot spera să răspundă pe
deplin. Înseamnă pur și simplu că „Mana” sau Mintea Superioară este
capabilă să transmită personalității lucruri superioare și o stare
avansată de a fi. Trezește toată clarviziunea și conferă un tip de
mentalitate mai înalt, care este uneori rezumat în fraza „orice este,
este cel mai bun” și această expresie este foarte probabil să fie
folosită în toate problemele vieții de zi cu zi de către persoana sub
această influență. Din punct de vedere material, oferă beneficii prin
flash-uri de inteligență sau ingeniozitate și originalitate.

Jupiter Trin Neptun - Noroc, Câștig, Inspirație.

Aspectul favorabil al lui Jupiter cu planeta Poseidon este un loc
norocos, atât pentru prosperitatea voastră materială, cât și pentru
progresul vostru spiritual, dacă puteți profita de aceasta în această
direcție. Influențele benefice vor curge spre tine și le poți folosi după
cum dorești: spiritual sau cosmic. Dar, din cauza acestei influențe,
există tendința de a exagera și ar trebui să încercați să o corectați
disciplinându-vă la alte linii de gândire, cum ar fi știința sau
matematica, pentru a avea o natură senzuală și emoțională (care
poate fi foarte puternică) să nu câștige multă dominație. Planurile
financiare pot fi importante în viața ta, direct sau indirect. Ar trebui să
încercați să urmați așa-numitele virtuți stricte, precum și simplitatea
și austeritatea. Acest aspect dezvoltă spiritualitatea, fertilitatea și
puterile oculte. Ai un suflet bun, ești idealist și simpatizezi cu semenii
tăi. Devii drag prietenilor, îți plac discuțiile filosofice și ai talente
artistice. Dormiți bine cu vise frecvente și reacționați bine la
anestezice.

              

+10    =1    -4       ⇧

1 14°43'48''



2 15°23'16''
3 16°02'44''
4 16°42'12''
5 16°02'44''
6 15°23'16''
7 14°43'48''
8 15°23'16''
9 16°02'44''

10 16°42'12''
11 16°02'44''
12 15°23'16''

25°11'44''
22°40'20''

04°36'09'' ℞
25°13'11''

02°48'57'' ℞
24°27'29'' ℞
01°32'32''

22°15'23'' ℞
24°14'33'' ℞
19°10'23'' ℞

25°04'21''
23°41'40''
23°41'05''
11°24'17''
20°41'28''

00°01'49'' ℞
25°04'23''

24°17'27'' ℞
23°54'17''

20°30'02'' ℞



Progresat Septembrie 2026-09-06 pentru 1967-01-15 23:59:00, Athens
Greece 23e42 37n58

Neptun Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Inspirație.

Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde
de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este
foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o
plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Neptun Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Inspirație.



Luna este acum într-o viziune favorabilă cu planeta Poseidon și acest
lucru este în mare parte de bun augur, deși modul în care va acționa
este în mare măsură determinat de influențele generale care sunt în
funcțiune. Este posibil ca situația dvs. personală să fie armonioasă și
vă veți înțelege bine cu cei cu care intrați în contact. Poate doriți să
faceți o croazieră sau o călătorie pe mare, care vă va oferi câteva
săptămâni de experiențe plăcute - pentru că, în general, marea are
ceva de-a face, direct sau indirect, cu toate problemele aflate sub
influența lui Poseidon, deoarece această planetă asociată cu cele mai
profunde emoții ale naturii umane, simbolizate de mare. Dar nu vă
așteptați la o mulțime de bunuri durabile din acest aspect, care este
doar temporar.

Neptun Sextil Mercur - Claritate, Beneficiu, Inspirație.

Planetele Mercur și Poseidon sunt acum în aspect de bun augur, o
influență favorabilă pentru cei care pot răspunde, deoarece transformă
mintea către latura estetică rafinată a artei și, în cazul celor care sunt,
prin natura lor, orientați mental către aspectul mistic al viata. Sunteți
cu siguranță interesat să studiați simbolismul, cum ar fi opere
misterioase, drame mitologice, tradiții și subiecte similare. Dacă doriți
să obțineți cel mai mare beneficiu din acest aspect, trebuie să vă
asigurați că frumusețea estetică a artei sau a poeziei nu vă orbeste
din punct de vedere al semnificației sale spirituale. Favorizați sistemul
nervos din acest punct de vedere, iar o scurtă călătorie sau excursie
care va avea loc în această perioadă va rămâne probabil în memorie
mult timp.

Neptun Trin Saturn - Ora, Câștig, Inspirație.

Planetele Saturn și Poseidon sunt în aspect de bun augur - aceasta
indică abilitatea de a vă concentra eforturile într-o anumită direcție cu
o mare persistență. De fapt, acest aspect conferă o extraordinară
putere de perseverență, în ciuda obstacolelor și a înfrângerilor, dacă
influența sa este pe deplin utilizată. Veți avea întotdeauna gustul
pentru ciudat și neobișnuit și veți putea să vă urmați calea în mod
satisfăcător, indiferent dacă este aplaudat de alții sau nu. Creează în
personaj o tendință de cruzime și ar trebui să încercați să vă extindeți
simpatiile și să vă dezvoltați dragostea față de ceilalți pentru a
compensa. Acest aspect este foarte bun, deoarece vă permite să vă
folosiți imaginația în mod creativ. Puteți practica profitabil profesia de
decorator, regizor, jurnalist etc. Muzica are un efect ciudat asupra
naturii tale interioare.



Neptun Sextil Uranus - Schimbare, Beneficiu, Inspirație.

Viziunea favorabilă dintre planetele îndepărtate ale sistemului nostru,
Poseidon și Uranus, este o influență, care va avea un impact real
minim asupra vieții tale exterioare, deoarece efectele sale sunt
îndreptate mai mult asupra naturii sau caracterului interior. Indică
faptul că elementele subiective și obiective ale personajului dvs. se
află într-un echilibru armonios și, prin urmare, este puțin probabil ca
viața externă să fie perturbată de ieșirile bruște de energie care vin din
interior. Deși poate fi considerată o poziție foarte favorabilă, nu ar
trebui să o supraestimați, în ceea ce privește sensul obișnuit al
termenului „favorabil”, deoarece influența sa este prea îndepărtată de
viața naturală, astfel încât are un efect direct asupra ei. și, prin
urmare, fețele celorlalte planete, în horoscopul tău natal, vor fi
comparativ mult mai puternice.

Soare Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Energie.

Soarele într-un aspect favorabil cu Soarele prin progres, arată că un
ciclu de viață se încheie și te vei așeza să reflectezi asupra acțiunilor
care te-au adus la situația actuală, precum și asupra continuării
cursului în viață de acum pe. Este ceva de care aveți nevoie și vă va
reîmprospăta.

Soare Conjuncție Saturn - Energie, Întâlnire, Ora.

Summitul Soare-Saturn este acum în funcțiune, una dintre cele mai
importante și puternice poziții care se pot întâmpla într-o viață.
Acesta marchează o etapă critică în viața ta, aducându-ți o
responsabilitate mare și serioasă și schimbări semnificative, care în
multe feluri îți vor afecta viața și destinul viitor. Dacă vezi că mintea ta
este oprimată sau are tendința de a privi partea tristă a lucrurilor,
consideră-o ca pe un semn de pericol, care te amenință și evită orice
noi întreprinderi sau cele care implică risc. Fiți cu adevărat mai mult
decât de obicei atenți la pericole și dezastre în general. În cadrul
acestei sesiuni veți fi predispus la unele boli grave, care, dacă sunt
declanșate, vor fi cauzate de circulația sanguină incompletă și urâtă,
care se poate datora răcelilor sau congestiei, deoarece forțele vitale
sunt reținute de influența lui Saturn. Sper cu adevărat că acest lucru
nu se va întâmpla în cazul dvs., dar sper să acordați atenția necesară
sănătății dumneavoastră.



Soare Opoziție Uranus - Energie, Opoziție, Schimbare.

Soarele a preluat acum un aspect de opoziție față de Uranus, o
influență care, atâta timp cât durează, depinde de influențele lunare
care există. În general, aduce dificultăți foarte bruște și neașteptate,
obstacole în calea progresului și tristeții, care urmează oricărui act
impulsiv sau nesăbuit. Dacă acționați în vreun fel nesăbuit, acest
aspect vă va crea multe probleme grave, care pot provoca unele
schimbări neașteptate și încetarea bruscă a condițiilor existente. Dar
această influență nu îi afectează pe toți în același mod și este dificil
să se ocupe de ea singură, deoarece este necesar să se studieze
fețele și pozițiile lunare. Neașteptatul se întâmplă, aproape
întotdeauna, sub acest aspect, deci este dificil să se spună exact cum
va funcționa.

Venus Pătrat Soare - Energie, Problemă, Bucurie.

Soarele s-a îndreptat acum spre aspectul opus al planetei Venus și,
deși această planetă este favorabilă, aspectul opus Soarelui va păstra
multe influențe benefice și în loc să vă ofere beneficii, acest aspect
arată negarea unor astfel de lucruri. Dacă sunteți atent în acțiunile
voastre, evitați extremele și trăiți într-un mod măsurat, acest aspect nu
se va dovedi a fi la fel de grav pe cât ar fi dacă ați face acțiuni care să
permită acestui aspect să acționeze în sens invers. Fiți cât mai
măsurați sau atenți cu putință, evitând extremele și exagerările și
având grijă să nu dați oportunități altora.

Luna Sextil Luna - Dispoziție, Beneficiu, Dispoziție.

Luna în vedere favorabilă cu Luna. Un ciclu din viața ta s-a închis și
unul nou se deschide. Vei face o trecere în revistă a acțiunilor tale de
până acum și va trebui să corectezi orice greșeli din trecut. De
asemenea, ar trebui să acordați atenție planificării următoarelor
mișcări.

Luna Trin Mercur - Dispoziție, Câștig, Claritate.

În această perioadă, Luna și Mercur sunt într-o perspectivă favorabilă,
aducând activități legate de scris, literatură, călătorii, misiuni și
afaceri în general. Vă puteți aștepta la unele schimbări, deoarece
mintea dvs. este neliniștită și tânjește după schimbări benefice. Ideile
tale vor fi mai strălucitoare și mai clare, progresul general și



prosperitatea, așteptând aproape toate eforturile în care mintea ta
este ocupată. Prin urmare, ocupațiile mentale vă pot atrage în mod
benefic atenția în această perioadă. Desigur, multe depind de natura
Mercurului în fațetele sale cu celelalte planete la naștere, ceea ce
poate fi văzut dintr-un studiu al horoscopului dvs. Dar, în sensul
general, în această perioadă, mintea ta va fi mai activă și dornică de
îmbunătățire decât de obicei.

Luna Trin Uranus - Dispoziție, Câștig, Schimbare.

Luna se află acum în viziunea de bun augur asupra lui Uranus, un loc
care promite niște beneficii bruște sau neașteptate și poate o
călătorie ciudată sau neobișnuită. Înlăturările sau modificările sunt
posibile, ceea ce va fi benefic, iar companiile cu care vă ocupați vor
ajunge la un final bun. Mintea ta va fi mai nerăbdătoare decât de
obicei, cu tendința spre studii neobișnuite „va vedea latura mai
profundă a vieții”, comportamentul tău va fi ireconciliabil, deoarece vei
vedea lucrurile dintr-o nouă perspectivă, astfel încât această influență
favorizează studiul Astrologiei. Câmpul tău magnetic va crește și vei
avea un impact asupra altora, ceea ce îți va oferi succes în ceea ce
privește companiile și organizațiile publice.

Luna Opoziție Neptun - Dispoziție, Opoziție, Inspirație.

Luna a atins acum o față de opoziție cu Poseidon și acest lucru vă va
afecta sau nu, în funcție de sensibilitatea dvs. la vibrațiile lui
Poseidon. Este o influență, care trece prin mulți oameni, fără a-i afecta
deloc, dar afectează în principal natura ta mentală sau emoțională.
Este destul de regretabil în cea mai mare parte, deoarece există
posibilitatea unor fraude sau înșelăciuni, sau persoana va fi victima
într-un fel și atâta timp cât funcționează, ar trebui să fie vigilentă,
având grijă să nu cadă sub influența inutilă a oricărei persoane sau
grup, a cărei bună credință nu sunteți pe deplin sigur. Feriți-vă de
planurile viclene care oferă recompense excelente la un cost redus și
nu vă lăsați influențați excesiv de „magnetismul personal”.

Jupiter Opoziție Soare - Energie, Opoziție, Noroc.

Având Soarele și Jupiter în vizualizarea opusă din cauza progresului,
trebuie să fii atent cu privire la sănătatea ta și mai ales la starea de
sânge. Acest aspect creează o tendință de risipă și exagerare și va
aduce obstacole în viața ta legate de probleme religioase sau de



inimă. Este bine să vă asigurați că cheltuielile dvs. nu vă depășesc
veniturile, pentru că altfel, vă puteți implica în probleme juridice sau
dificultăți în care finanțele vor juca un rol major. Când vine vorba de
sănătate, este posibil ca ficatul dvs. să sufere. „Moderația în toate
lucrurile” ar trebui să fie motto-ul tău, atâta timp cât ești sub această
influență, ceea ce poate fi benefic dacă cultivi discriminarea și
autocontrolul.

Jupiter Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Noroc.

Luna și Jupiter, sub aspectul de bun augur, vor face această perioadă
foarte reușită, deoarece aproape toate eforturile tale vor fi însoțite de
abundență și succes. Mintea ta va fi liberă și generoasă, cinstită și
fericită, iar corpul tău va fi sănătos. Aceasta este o perioadă optimistă
și foarte promițătoare, în timpul căreia veți crea niște relații nobile și
favorabile și prietenii. Acum puteți începe orice căutare serioasă a
profiturilor și fericirii viitoare și, în general, totul va merge bine. Mintea
ta se va concentra mai mult pe gândirea superioară și caracterul tău
mental și moral se va îmbunătăți. Acum puteți muta toate problemele
importante către succesul final. „Fă ciuperci de fân în timp ce soarele
strălucește”.

Jupiter Opoziție Mercur - Claritate, Opoziție, Noroc.

Planetele Mercur și Jupiter au luat acum un aspect opus și acest lucru
vă poate determina să greșiți în judecată sau să vă provocați pierderi,
care provin din starea de spirit sau din corespondență sau afaceri
juridice. Ar trebui să fii foarte atent în această perioadă, să eviți
încercările și să fii cât mai atent posibil în ceea ce scrii sau semnezi.
Gândiți-vă și judecați foarte atent înainte de a acționa, deoarece puteți
comite o greșeală gravă în judecată, ceea ce vă va face să pierdeți
bani. Mintea voastră va fi destul de ascunsă în timp ce sunteți sub
această influență. Trebuie să fiți foarte atenți atunci când semnați
orice document important. Nu trebuie să împrumutați sau să
împrumutați în timp ce vă aflați sub acest aspect, ci să vă urmăriți cu
atenție afacerile financiare.

Jupiter Trin Saturn - Noroc, Câștig, Ora.

Aceasta este o poziție foarte norocoasă care oferă succes și noroc.
Acum puteți să vă asumați orice responsabilitate și să începeți noi
afaceri care vă vor aduce beneficii. Toate lucrurile merg bine când



Jupiter și Saturn sunt în vibrații armonioase. Este un semn de onoare
și favoare în relațiile tale cu persoanele în vârstă sau care dețin
puterea și autoritatea. Puteți obține ajutor de la astfel de oameni și
puteți câștiga favoarea lor.

Jupiter Sextil Uranus - Noroc, Beneficiu, Schimbare.

Planeta Jupiter a avansat într-un aspect favorabil cu planeta Uranus și
creează un aspect în care puțini oameni pot spera să răspundă pe
deplin. Înseamnă pur și simplu că „Mana” sau Mintea Superioară este
capabilă să transmită personalității lucruri superioare și o stare
avansată de a fi. Trezește toată clarviziunea și conferă un tip de
mentalitate mai înalt, care este uneori rezumat în fraza „orice este,
este cel mai bun” și această expresie este foarte probabil să fie
folosită în toate problemele vieții de zi cu zi de către persoana sub
această influență. Din punct de vedere material, oferă beneficii prin
flash-uri de inteligență sau ingeniozitate și originalitate.

Jupiter Trin Neptun - Noroc, Câștig, Inspirație.

Aspectul favorabil al lui Jupiter cu planeta Poseidon este un loc
norocos, atât pentru prosperitatea voastră materială, cât și pentru
progresul vostru spiritual, dacă puteți profita de aceasta în această
direcție. Influențele benefice vor curge spre tine și le poți folosi după
cum dorești: spiritual sau cosmic. Dar, din cauza acestei influențe,
există tendința de a exagera și ar trebui să încercați să o corectați
disciplinându-vă la alte linii de gândire, cum ar fi știința sau
matematica, pentru a avea o natură senzuală și emoțională (care
poate fi foarte puternică) să nu câștige multă dominație. Planurile
financiare pot fi importante în viața ta, direct sau indirect. Ar trebui să
încercați să urmați așa-numitele virtuți stricte, precum și simplitatea
și austeritatea. Acest aspect dezvoltă spiritualitatea, fertilitatea și
puterile oculte. Ai un suflet bun, ești idealist și simpatizezi cu semenii
tăi. Devii drag prietenilor, îți plac discuțiile filosofice și ai talente
artistice. Dormiți bine cu vise frecvente și reacționați bine la
anestezice.
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Neptun Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Inspirație.

Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde
de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este
foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o
plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Neptun Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Inspirație.



Luna este acum într-o viziune favorabilă cu planeta Poseidon și acest
lucru este în mare parte de bun augur, deși modul în care va acționa
este în mare măsură determinat de influențele generale care sunt în
funcțiune. Este posibil ca situația dvs. personală să fie armonioasă și
vă veți înțelege bine cu cei cu care intrați în contact. Poate doriți să
faceți o croazieră sau o călătorie pe mare, care vă va oferi câteva
săptămâni de experiențe plăcute - pentru că, în general, marea are
ceva de-a face, direct sau indirect, cu toate problemele aflate sub
influența lui Poseidon, deoarece această planetă asociată cu cele mai
profunde emoții ale naturii umane, simbolizate de mare. Dar nu vă
așteptați la o mulțime de bunuri durabile din acest aspect, care este
doar temporar.

Neptun Sextil Mercur - Claritate, Beneficiu, Inspirație.

Planetele Mercur și Poseidon sunt acum în aspect de bun augur, o
influență favorabilă pentru cei care pot răspunde, deoarece transformă
mintea către latura estetică rafinată a artei și, în cazul celor care sunt,
prin natura lor, orientați mental către aspectul mistic al viata. Sunteți
cu siguranță interesat să studiați simbolismul, cum ar fi opere
misterioase, drame mitologice, tradiții și subiecte similare. Dacă doriți
să obțineți cel mai mare beneficiu din acest aspect, trebuie să vă
asigurați că frumusețea estetică a artei sau a poeziei nu vă orbeste
din punct de vedere al semnificației sale spirituale. Favorizați sistemul
nervos din acest punct de vedere, iar o scurtă călătorie sau excursie
care va avea loc în această perioadă va rămâne probabil în memorie
mult timp.

Neptun Trin Saturn - Ora, Câștig, Inspirație.

Planetele Saturn și Poseidon sunt în aspect de bun augur - aceasta
indică abilitatea de a vă concentra eforturile într-o anumită direcție cu
o mare persistență. De fapt, acest aspect conferă o extraordinară
putere de perseverență, în ciuda obstacolelor și a înfrângerilor, dacă
influența sa este pe deplin utilizată. Veți avea întotdeauna gustul
pentru ciudat și neobișnuit și veți putea să vă urmați calea în mod
satisfăcător, indiferent dacă este aplaudat de alții sau nu. Creează în
personaj o tendință de cruzime și ar trebui să încercați să vă extindeți
simpatiile și să vă dezvoltați dragostea față de ceilalți pentru a
compensa. Acest aspect este foarte bun, deoarece vă permite să vă
folosiți imaginația în mod creativ. Puteți practica profitabil profesia de
decorator, regizor, jurnalist etc. Muzica are un efect ciudat asupra
naturii tale interioare.



Neptun Sextil Uranus - Schimbare, Beneficiu, Inspirație.

Viziunea favorabilă dintre planetele îndepărtate ale sistemului nostru,
Poseidon și Uranus, este o influență, care va avea un impact real
minim asupra vieții tale exterioare, deoarece efectele sale sunt
îndreptate mai mult asupra naturii sau caracterului interior. Indică
faptul că elementele subiective și obiective ale personajului dvs. se
află într-un echilibru armonios și, prin urmare, este puțin probabil ca
viața externă să fie perturbată de ieșirile bruște de energie care vin din
interior. Deși poate fi considerată o poziție foarte favorabilă, nu ar
trebui să o supraestimați, în ceea ce privește sensul obișnuit al
termenului „favorabil”, deoarece influența sa este prea îndepărtată de
viața naturală, astfel încât are un efect direct asupra ei. și, prin
urmare, fețele celorlalte planete, în horoscopul tău natal, vor fi
comparativ mult mai puternice.

Soare Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Energie.

Soarele într-un aspect favorabil cu Soarele prin progres, arată că un
ciclu de viață se încheie și te vei așeza să reflectezi asupra acțiunilor
care te-au adus la situația actuală, precum și asupra continuării
cursului în viață de acum pe. Este ceva de care aveți nevoie și vă va
reîmprospăta.

Soare Conjuncție Saturn - Energie, Întâlnire, Ora.

Summitul Soare-Saturn este acum în funcțiune, una dintre cele mai
importante și puternice poziții care se pot întâmpla într-o viață.
Acesta marchează o etapă critică în viața ta, aducându-ți o
responsabilitate mare și serioasă și schimbări semnificative, care în
multe feluri îți vor afecta viața și destinul viitor. Dacă vezi că mintea ta
este oprimată sau are tendința de a privi partea tristă a lucrurilor,
consideră-o ca pe un semn de pericol, care te amenință și evită orice
noi întreprinderi sau cele care implică risc. Fiți cu adevărat mai mult
decât de obicei atenți la pericole și dezastre în general. În cadrul
acestei sesiuni veți fi predispus la unele boli grave, care, dacă sunt
declanșate, vor fi cauzate de circulația sanguină incompletă și urâtă,
care se poate datora răcelilor sau congestiei, deoarece forțele vitale
sunt reținute de influența lui Saturn. Sper cu adevărat că acest lucru
nu se va întâmpla în cazul dvs., dar sper să acordați atenția necesară
sănătății dumneavoastră.



Venus Pătrat Soare - Energie, Problemă, Bucurie.

Soarele s-a îndreptat acum spre aspectul opus al planetei Venus și,
deși această planetă este favorabilă, aspectul opus Soarelui va păstra
multe influențe benefice și în loc să vă ofere beneficii, acest aspect
arată negarea unor astfel de lucruri. Dacă sunteți atent în acțiunile
voastre, evitați extremele și trăiți într-un mod măsurat, acest aspect nu
se va dovedi a fi la fel de grav pe cât ar fi dacă ați face acțiuni care să
permită acestui aspect să acționeze în sens invers. Fiți cât mai
măsurați sau atenți cu putință, evitând extremele și exagerările și
având grijă să nu dați oportunități altora.

Luna Trin Soare - Energie, Câștig, Dispoziție.

Luna și Soarele sunt acum într-o vedere favorabilă, oferindu-vă
apreciere, succes și fiabilitate. Puteți câștiga favoarea celor care se
află într-o poziție superioară, iar cei la putere vor putea să-și ofere
ajutorul, dacă este necesar. Mintea ta va fi oarecum ambițioasă și va
aștepta cu nerăbdare prosperitatea și progresul. Veți avea mai multă
încredere și veți câștiga prin cooperarea cu ceilalți. De asemenea, veți
avea tendința de a avea relații durabile și benefice. Este o perioadă
favorabilă pentru schimbări semnificative și sub acest aspect moralul
tău va crește și va deveni activ, iar abilitățile tale mentale vor crește.
Este o oportunitate, de care ar trebui să profitați cât mai mult material.
Soarele a făcut o apariție favorabilă odată cu Luna și este acum sub
efecte favorabile și benefice. Acest aspect vă va îmbunătăți
semnificativ horoscopul în timpul acțiunii sale. Vei întâlni oameni care
vor fi amabili cu tine și care vor fi, de asemenea, dispuși să te ajute în
orice direcție. Influența solară este bună pentru bunăstarea spirituală
și materială, dar multe vor depinde de capacitatea ta de a răspunde la
tot ceea ce presupune, deoarece aduce adesea o trezire a conștiinței
într-o stare mai înaltă de a fi și oferă celor pregătiți oportunități de a
merge mai departe .în toate direcțiile, social, economic, mental etc.
Sub influența sa favorabilă sunt favorizate fericirea familiei,
speculațiile și investițiile. Prin urmare, în timp ce funcționează,
încercați să găsiți cea mai bună cale de ieșire din eforturile dvs.

Luna Sextil Luna - Dispoziție, Beneficiu, Dispoziție.

Luna în vedere favorabilă cu Luna. Un ciclu din viața ta s-a închis și
unul nou se deschide. Vei face o trecere în revistă a acțiunilor tale de
până acum și va trebui să corectezi orice greșeli din trecut. De



asemenea, ar trebui să acordați atenție planificării următoarelor
mișcări.

Luna Trin Mercur - Dispoziție, Câștig, Claritate.

În această perioadă, Luna și Mercur sunt într-o perspectivă favorabilă,
aducând activități legate de scris, literatură, călătorii, misiuni și
afaceri în general. Vă puteți aștepta la unele schimbări, deoarece
mintea dvs. este neliniștită și tânjește după schimbări benefice. Ideile
tale vor fi mai strălucitoare și mai clare, progresul general și
prosperitatea, așteptând aproape toate eforturile în care mintea ta
este ocupată. Prin urmare, ocupațiile mentale vă pot atrage în mod
benefic atenția în această perioadă. Desigur, multe depind de natura
Mercurului în fațetele sale cu celelalte planete la naștere, ceea ce
poate fi văzut dintr-un studiu al horoscopului dvs. Dar, în sensul
general, în această perioadă, mintea ta va fi mai activă și dornică de
îmbunătățire decât de obicei.

Luna Sextil Saturn - Dispoziție, Beneficiu, Ora.

Luna și planeta Saturn sunt în perspectivă favorabilă în această
perioadă, indicând succesul general în afaceri sau întreprinderi și
promite o eră de stabilitate și prosperitate. Mintea ta va fi mai
concentrată, mai prudentă și mai harnică. Vă veți descurca bine în
toate ocupațiile majore, cum ar fi mineritul, construcțiile, etc. Din
punct de vedere mental, vei fi serios, strict, calm și persistent, gândind
cu atenție înainte de a acționa. Aduce succes în eforturile care
necesită eforturi mari sau o planificare atentă și acum puteți semăna
gânduri care vor produce rezultate de durată. Este o oportunitate
minunată de a studia știința sau orice subiect care necesită o gândire
foarte clară sau profundă.

Luna Trin Uranus - Dispoziție, Câștig, Schimbare.

Luna se află acum în viziunea de bun augur asupra lui Uranus, un loc
care promite niște beneficii bruște sau neașteptate și poate o
călătorie ciudată sau neobișnuită. Înlăturările sau modificările sunt
posibile, ceea ce va fi benefic, iar companiile cu care vă ocupați vor
ajunge la un final bun. Mintea ta va fi mai nerăbdătoare decât de
obicei, cu tendința spre studii neobișnuite „va vedea latura mai
profundă a vieții”, comportamentul tău va fi ireconciliabil, deoarece vei
vedea lucrurile dintr-o nouă perspectivă, astfel încât această influență



favorizează studiul Astrologiei. Câmpul tău magnetic va crește și vei
avea un impact asupra altora, ceea ce îți va oferi succes în ceea ce
privește companiile și organizațiile publice.

Luna Opoziție Neptun - Dispoziție, Opoziție, Inspirație.

Luna a atins acum o față de opoziție cu Poseidon și acest lucru vă va
afecta sau nu, în funcție de sensibilitatea dvs. la vibrațiile lui
Poseidon. Este o influență, care trece prin mulți oameni, fără a-i afecta
deloc, dar afectează în principal natura ta mentală sau emoțională.
Este destul de regretabil în cea mai mare parte, deoarece există
posibilitatea unor fraude sau înșelăciuni, sau persoana va fi victima
într-un fel și atâta timp cât funcționează, ar trebui să fie vigilentă,
având grijă să nu cadă sub influența inutilă a oricărei persoane sau
grup, a cărei bună credință nu sunteți pe deplin sigur. Feriți-vă de
planurile viclene care oferă recompense excelente la un cost redus și
nu vă lăsați influențați excesiv de „magnetismul personal”.

Jupiter Opoziție Soare - Energie, Opoziție, Noroc.

Având Soarele și Jupiter în vizualizarea opusă din cauza progresului,
trebuie să fii atent cu privire la sănătatea ta și mai ales la starea de
sânge. Acest aspect creează o tendință de risipă și exagerare și va
aduce obstacole în viața ta legate de probleme religioase sau de
inimă. Este bine să vă asigurați că cheltuielile dvs. nu vă depășesc
veniturile, pentru că altfel, vă puteți implica în probleme juridice sau
dificultăți în care finanțele vor juca un rol major. Când vine vorba de
sănătate, este posibil ca ficatul dvs. să sufere. „Moderația în toate
lucrurile” ar trebui să fie motto-ul tău, atâta timp cât ești sub această
influență, ceea ce poate fi benefic dacă cultivi discriminarea și
autocontrolul.

Jupiter Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Noroc.

Luna și Jupiter, sub aspectul de bun augur, vor face această perioadă
foarte reușită, deoarece aproape toate eforturile tale vor fi însoțite de
abundență și succes. Mintea ta va fi liberă și generoasă, cinstită și
fericită, iar corpul tău va fi sănătos. Aceasta este o perioadă optimistă
și foarte promițătoare, în timpul căreia veți crea niște relații nobile și
favorabile și prietenii. Acum puteți începe orice căutare serioasă a
profiturilor și fericirii viitoare și, în general, totul va merge bine. Mintea
ta se va concentra mai mult pe gândirea superioară și caracterul tău



mental și moral se va îmbunătăți. Acum puteți muta toate problemele
importante către succesul final. „Fă ciuperci de fân în timp ce soarele
strălucește”.

Jupiter Opoziție Mercur - Claritate, Opoziție, Noroc.

Planetele Mercur și Jupiter au luat acum un aspect opus și acest lucru
vă poate determina să greșiți în judecată sau să vă provocați pierderi,
care provin din starea de spirit sau din corespondență sau afaceri
juridice. Ar trebui să fii foarte atent în această perioadă, să eviți
încercările și să fii cât mai atent posibil în ceea ce scrii sau semnezi.
Gândiți-vă și judecați foarte atent înainte de a acționa, deoarece puteți
comite o greșeală gravă în judecată, ceea ce vă va face să pierdeți
bani. Mintea voastră va fi destul de ascunsă în timp ce sunteți sub
această influență. Trebuie să fiți foarte atenți atunci când semnați
orice document important. Nu trebuie să împrumutați sau să
împrumutați în timp ce vă aflați sub acest aspect, ci să vă urmăriți cu
atenție afacerile financiare.

Jupiter Trin Saturn - Noroc, Câștig, Ora.

Aceasta este o poziție foarte norocoasă care oferă succes și noroc.
Acum puteți să vă asumați orice responsabilitate și să începeți noi
afaceri care vă vor aduce beneficii. Toate lucrurile merg bine când
Jupiter și Saturn sunt în vibrații armonioase. Este un semn de onoare
și favoare în relațiile tale cu persoanele în vârstă sau care dețin
puterea și autoritatea. Puteți obține ajutor de la astfel de oameni și
puteți câștiga favoarea lor.

Jupiter Sextil Uranus - Noroc, Beneficiu, Schimbare.

Planeta Jupiter a avansat într-un aspect favorabil cu planeta Uranus și
creează un aspect în care puțini oameni pot spera să răspundă pe
deplin. Înseamnă pur și simplu că „Mana” sau Mintea Superioară este
capabilă să transmită personalității lucruri superioare și o stare
avansată de a fi. Trezește toată clarviziunea și conferă un tip de
mentalitate mai înalt, care este uneori rezumat în fraza „orice este,
este cel mai bun” și această expresie este foarte probabil să fie
folosită în toate problemele vieții de zi cu zi de către persoana sub
această influență. Din punct de vedere material, oferă beneficii prin
flash-uri de inteligență sau ingeniozitate și originalitate.



Jupiter Trin Neptun - Noroc, Câștig, Inspirație.

Aspectul favorabil al lui Jupiter cu planeta Poseidon este un loc
norocos, atât pentru prosperitatea voastră materială, cât și pentru
progresul vostru spiritual, dacă puteți profita de aceasta în această
direcție. Influențele benefice vor curge spre tine și le poți folosi după
cum dorești: spiritual sau cosmic. Dar, din cauza acestei influențe,
există tendința de a exagera și ar trebui să încercați să o corectați
disciplinându-vă la alte linii de gândire, cum ar fi știința sau
matematica, pentru a avea o natură senzuală și emoțională (care
poate fi foarte puternică) să nu câștige multă dominație. Planurile
financiare pot fi importante în viața ta, direct sau indirect. Ar trebui să
încercați să urmați așa-numitele virtuți stricte, precum și simplitatea
și austeritatea. Acest aspect dezvoltă spiritualitatea, fertilitatea și
puterile oculte. Ai un suflet bun, ești idealist și simpatizezi cu semenii
tăi. Devii drag prietenilor, îți plac discuțiile filosofice și ai talente
artistice. Dormiți bine cu vise frecvente și reacționați bine la
anestezice.
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Neptun Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Inspirație.

Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde
de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este
foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o
plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Neptun Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Inspirație.

Luna este acum într-o viziune favorabilă cu planeta Poseidon și acest
lucru este în mare parte de bun augur, deși modul în care va acționa
este în mare măsură determinat de influențele generale care sunt în



funcțiune. Este posibil ca situația dvs. personală să fie armonioasă și
vă veți înțelege bine cu cei cu care intrați în contact. Poate doriți să
faceți o croazieră sau o călătorie pe mare, care vă va oferi câteva
săptămâni de experiențe plăcute - pentru că, în general, marea are
ceva de-a face, direct sau indirect, cu toate problemele aflate sub
influența lui Poseidon, deoarece această planetă asociată cu cele mai
profunde emoții ale naturii umane, simbolizate de mare. Dar nu vă
așteptați la o mulțime de bunuri durabile din acest aspect, care este
doar temporar.

Neptun Sextil Mercur - Claritate, Beneficiu, Inspirație.

Planetele Mercur și Poseidon sunt acum în aspect de bun augur, o
influență favorabilă pentru cei care pot răspunde, deoarece transformă
mintea către latura estetică rafinată a artei și, în cazul celor care sunt,
prin natura lor, orientați mental către aspectul mistic al viata. Sunteți
cu siguranță interesat să studiați simbolismul, cum ar fi opere
misterioase, drame mitologice, tradiții și subiecte similare. Dacă doriți
să obțineți cel mai mare beneficiu din acest aspect, trebuie să vă
asigurați că frumusețea estetică a artei sau a poeziei nu vă orbeste
din punct de vedere al semnificației sale spirituale. Favorizați sistemul
nervos din acest punct de vedere, iar o scurtă călătorie sau excursie
care va avea loc în această perioadă va rămâne probabil în memorie
mult timp.

Neptun Trin Saturn - Ora, Câștig, Inspirație.

Planetele Saturn și Poseidon sunt în aspect de bun augur - aceasta
indică abilitatea de a vă concentra eforturile într-o anumită direcție cu
o mare persistență. De fapt, acest aspect conferă o extraordinară
putere de perseverență, în ciuda obstacolelor și a înfrângerilor, dacă
influența sa este pe deplin utilizată. Veți avea întotdeauna gustul
pentru ciudat și neobișnuit și veți putea să vă urmați calea în mod
satisfăcător, indiferent dacă este aplaudat de alții sau nu. Creează în
personaj o tendință de cruzime și ar trebui să încercați să vă extindeți
simpatiile și să vă dezvoltați dragostea față de ceilalți pentru a
compensa. Acest aspect este foarte bun, deoarece vă permite să vă
folosiți imaginația în mod creativ. Puteți practica profitabil profesia de
decorator, regizor, jurnalist etc. Muzica are un efect ciudat asupra
naturii tale interioare.

Neptun Sextil Uranus - Schimbare, Beneficiu, Inspirație.



Viziunea favorabilă dintre planetele îndepărtate ale sistemului nostru,
Poseidon și Uranus, este o influență, care va avea un impact real
minim asupra vieții tale exterioare, deoarece efectele sale sunt
îndreptate mai mult asupra naturii sau caracterului interior. Indică
faptul că elementele subiective și obiective ale personajului dvs. se
află într-un echilibru armonios și, prin urmare, este puțin probabil ca
viața externă să fie perturbată de ieșirile bruște de energie care vin din
interior. Deși poate fi considerată o poziție foarte favorabilă, nu ar
trebui să o supraestimați, în ceea ce privește sensul obișnuit al
termenului „favorabil”, deoarece influența sa este prea îndepărtată de
viața naturală, astfel încât are un efect direct asupra ei. și, prin
urmare, fețele celorlalte planete, în horoscopul tău natal, vor fi
comparativ mult mai puternice.

Soare Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Energie.

Soarele într-un aspect favorabil cu Soarele prin progres, arată că un
ciclu de viață se încheie și te vei așeza să reflectezi asupra acțiunilor
care te-au adus la situația actuală, precum și asupra continuării
cursului în viață de acum pe. Este ceva de care aveți nevoie și vă va
reîmprospăta.

Soare Conjuncție Saturn - Energie, Întâlnire, Ora.

Summitul Soare-Saturn este acum în funcțiune, una dintre cele mai
importante și puternice poziții care se pot întâmpla într-o viață.
Acesta marchează o etapă critică în viața ta, aducându-ți o
responsabilitate mare și serioasă și schimbări semnificative, care în
multe feluri îți vor afecta viața și destinul viitor. Dacă vezi că mintea ta
este oprimată sau are tendința de a privi partea tristă a lucrurilor,
consideră-o ca pe un semn de pericol, care te amenință și evită orice
noi întreprinderi sau cele care implică risc. Fiți cu adevărat mai mult
decât de obicei atenți la pericole și dezastre în general. În cadrul
acestei sesiuni veți fi predispus la unele boli grave, care, dacă sunt
declanșate, vor fi cauzate de circulația sanguină incompletă și urâtă,
care se poate datora răcelilor sau congestiei, deoarece forțele vitale
sunt reținute de influența lui Saturn. Sper cu adevărat că acest lucru
nu se va întâmpla în cazul dvs., dar sper să acordați atenția necesară
sănătății dumneavoastră.

Venus Pătrat Soare - Energie, Problemă, Bucurie.



Soarele s-a îndreptat acum spre aspectul opus al planetei Venus și,
deși această planetă este favorabilă, aspectul opus Soarelui va păstra
multe influențe benefice și în loc să vă ofere beneficii, acest aspect
arată negarea unor astfel de lucruri. Dacă sunteți atent în acțiunile
voastre, evitați extremele și trăiți într-un mod măsurat, acest aspect nu
se va dovedi a fi la fel de grav pe cât ar fi dacă ați face acțiuni care să
permită acestui aspect să acționeze în sens invers. Fiți cât mai
măsurați sau atenți cu putință, evitând extremele și exagerările și
având grijă să nu dați oportunități altora.

Luna Trin Soare - Energie, Câștig, Dispoziție.

Luna și Soarele sunt acum într-o vedere favorabilă, oferindu-vă
apreciere, succes și fiabilitate. Puteți câștiga favoarea celor care se
află într-o poziție superioară, iar cei la putere vor putea să-și ofere
ajutorul, dacă este necesar. Mintea ta va fi oarecum ambițioasă și va
aștepta cu nerăbdare prosperitatea și progresul. Veți avea mai multă
încredere și veți câștiga prin cooperarea cu ceilalți. De asemenea, veți
avea tendința de a avea relații durabile și benefice. Este o perioadă
favorabilă pentru schimbări semnificative și sub acest aspect moralul
tău va crește și va deveni activ, iar abilitățile tale mentale vor crește.
Este o oportunitate, de care ar trebui să profitați cât mai mult material.
Soarele a făcut o apariție favorabilă odată cu Luna și este acum sub
efecte favorabile și benefice. Acest aspect vă va îmbunătăți
semnificativ horoscopul în timpul acțiunii sale. Vei întâlni oameni care
vor fi amabili cu tine și care vor fi, de asemenea, dispuși să te ajute în
orice direcție. Influența solară este bună pentru bunăstarea spirituală
și materială, dar multe vor depinde de capacitatea ta de a răspunde la
tot ceea ce presupune, deoarece aduce adesea o trezire a conștiinței
într-o stare mai înaltă de a fi și oferă celor pregătiți oportunități de a
merge mai departe .în toate direcțiile, social, economic, mental etc.
Sub influența sa favorabilă sunt favorizate fericirea familiei,
speculațiile și investițiile. Prin urmare, în timp ce funcționează,
încercați să găsiți cea mai bună cale de ieșire din eforturile dvs.

Luna Sextil Saturn - Dispoziție, Beneficiu, Ora.

Luna și planeta Saturn sunt în perspectivă favorabilă în această
perioadă, indicând succesul general în afaceri sau întreprinderi și
promite o eră de stabilitate și prosperitate. Mintea ta va fi mai
concentrată, mai prudentă și mai harnică. Vă veți descurca bine în
toate ocupațiile majore, cum ar fi mineritul, construcțiile, etc. Din
punct de vedere mental, vei fi serios, strict, calm și persistent, gândind



cu atenție înainte de a acționa. Aduce succes în eforturile care
necesită eforturi mari sau o planificare atentă și acum puteți semăna
gânduri care vor produce rezultate de durată. Este o oportunitate
minunată de a studia știința sau orice subiect care necesită o gândire
foarte clară sau profundă.

Jupiter Opoziție Soare - Energie, Opoziție, Noroc.

Având Soarele și Jupiter în vizualizarea opusă din cauza progresului,
trebuie să fii atent cu privire la sănătatea ta și mai ales la starea de
sânge. Acest aspect creează o tendință de risipă și exagerare și va
aduce obstacole în viața ta legate de probleme religioase sau de
inimă. Este bine să vă asigurați că cheltuielile dvs. nu vă depășesc
veniturile, pentru că altfel, vă puteți implica în probleme juridice sau
dificultăți în care finanțele vor juca un rol major. Când vine vorba de
sănătate, este posibil ca ficatul dvs. să sufere. „Moderația în toate
lucrurile” ar trebui să fie motto-ul tău, atâta timp cât ești sub această
influență, ceea ce poate fi benefic dacă cultivi discriminarea și
autocontrolul.

Jupiter Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Noroc.

Luna și Jupiter, sub aspectul de bun augur, vor face această perioadă
foarte reușită, deoarece aproape toate eforturile tale vor fi însoțite de
abundență și succes. Mintea ta va fi liberă și generoasă, cinstită și
fericită, iar corpul tău va fi sănătos. Aceasta este o perioadă optimistă
și foarte promițătoare, în timpul căreia veți crea niște relații nobile și
favorabile și prietenii. Acum puteți începe orice căutare serioasă a
profiturilor și fericirii viitoare și, în general, totul va merge bine. Mintea
ta se va concentra mai mult pe gândirea superioară și caracterul tău
mental și moral se va îmbunătăți. Acum puteți muta toate problemele
importante către succesul final. „Fă ciuperci de fân în timp ce soarele
strălucește”.

Jupiter Opoziție Mercur - Claritate, Opoziție, Noroc.

Planetele Mercur și Jupiter au luat acum un aspect opus și acest lucru
vă poate determina să greșiți în judecată sau să vă provocați pierderi,
care provin din starea de spirit sau din corespondență sau afaceri
juridice. Ar trebui să fii foarte atent în această perioadă, să eviți
încercările și să fii cât mai atent posibil în ceea ce scrii sau semnezi.
Gândiți-vă și judecați foarte atent înainte de a acționa, deoarece puteți



comite o greșeală gravă în judecată, ceea ce vă va face să pierdeți
bani. Mintea voastră va fi destul de ascunsă în timp ce sunteți sub
această influență. Trebuie să fiți foarte atenți atunci când semnați
orice document important. Nu trebuie să împrumutați sau să
împrumutați în timp ce vă aflați sub acest aspect, ci să vă urmăriți cu
atenție afacerile financiare.

Jupiter Trin Saturn - Noroc, Câștig, Ora.

Aceasta este o poziție foarte norocoasă care oferă succes și noroc.
Acum puteți să vă asumați orice responsabilitate și să începeți noi
afaceri care vă vor aduce beneficii. Toate lucrurile merg bine când
Jupiter și Saturn sunt în vibrații armonioase. Este un semn de onoare
și favoare în relațiile tale cu persoanele în vârstă sau care dețin
puterea și autoritatea. Puteți obține ajutor de la astfel de oameni și
puteți câștiga favoarea lor.

Jupiter Sextil Uranus - Noroc, Beneficiu, Schimbare.

Planeta Jupiter a avansat într-un aspect favorabil cu planeta Uranus și
creează un aspect în care puțini oameni pot spera să răspundă pe
deplin. Înseamnă pur și simplu că „Mana” sau Mintea Superioară este
capabilă să transmită personalității lucruri superioare și o stare
avansată de a fi. Trezește toată clarviziunea și conferă un tip de
mentalitate mai înalt, care este uneori rezumat în fraza „orice este,
este cel mai bun” și această expresie este foarte probabil să fie
folosită în toate problemele vieții de zi cu zi de către persoana sub
această influență. Din punct de vedere material, oferă beneficii prin
flash-uri de inteligență sau ingeniozitate și originalitate.

Jupiter Trin Neptun - Noroc, Câștig, Inspirație.

Aspectul favorabil al lui Jupiter cu planeta Poseidon este un loc
norocos, atât pentru prosperitatea voastră materială, cât și pentru
progresul vostru spiritual, dacă puteți profita de aceasta în această
direcție. Influențele benefice vor curge spre tine și le poți folosi după
cum dorești: spiritual sau cosmic. Dar, din cauza acestei influențe,
există tendința de a exagera și ar trebui să încercați să o corectați
disciplinându-vă la alte linii de gândire, cum ar fi știința sau
matematica, pentru a avea o natură senzuală și emoțională (care
poate fi foarte puternică) să nu câștige multă dominație. Planurile
financiare pot fi importante în viața ta, direct sau indirect. Ar trebui să



încercați să urmați așa-numitele virtuți stricte, precum și simplitatea
și austeritatea. Acest aspect dezvoltă spiritualitatea, fertilitatea și
puterile oculte. Ai un suflet bun, ești idealist și simpatizezi cu semenii
tăi. Devii drag prietenilor, îți plac discuțiile filosofice și ai talente
artistice. Dormiți bine cu vise frecvente și reacționați bine la
anestezice.
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Neptun Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Inspirație.

Soarele și planeta Poseidon sunt acum într-o viziune favorabilă și
aceasta în sine este o influență foarte bună și favorabilă, dar depinde



de cât de puternic este Poseidon în horoscopul dvs. Celor care sunt
sensibili la influența planetei, acest aspect le promite un moment
foarte prosper, în sens cosmic, emoțional sau spiritual și cu siguranță
acest aspect va avea cu siguranță un efect favorabil, chiar dacă nu
este foarte evident. Poseidon este în special legat de natura
emoțională și simpatiile noastre se vor extinde cu siguranță și vor fi
stimulate într-o acțiune mai completă, datorită influenței sale. Este
foarte posibil să faci o călătorie pe mare sau să stai mult timp pe o
plajă, deoarece există o conexiune misterioasă între planetă și mare,
în ciuda faptului că numele i-a fost dat într-un fel „accidental”.

Neptun Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Inspirație.

Luna este acum într-o viziune favorabilă cu planeta Poseidon și acest
lucru este în mare parte de bun augur, deși modul în care va acționa
este în mare măsură determinat de influențele generale care sunt în
funcțiune. Este posibil ca situația dvs. personală să fie armonioasă și
vă veți înțelege bine cu cei cu care intrați în contact. Poate doriți să
faceți o croazieră sau o călătorie pe mare, care vă va oferi câteva
săptămâni de experiențe plăcute - pentru că, în general, marea are
ceva de-a face, direct sau indirect, cu toate problemele aflate sub
influența lui Poseidon, deoarece această planetă asociată cu cele mai
profunde emoții ale naturii umane, simbolizate de mare. Dar nu vă
așteptați la o mulțime de bunuri durabile din acest aspect, care este
doar temporar.

Neptun Sextil Mercur - Claritate, Beneficiu, Inspirație.

Planetele Mercur și Poseidon sunt acum în aspect de bun augur, o
influență favorabilă pentru cei care pot răspunde, deoarece transformă
mintea către latura estetică rafinată a artei și, în cazul celor care sunt,
prin natura lor, orientați mental către aspectul mistic al viata. Sunteți
cu siguranță interesat să studiați simbolismul, cum ar fi opere
misterioase, drame mitologice, tradiții și subiecte similare. Dacă doriți
să obțineți cel mai mare beneficiu din acest aspect, trebuie să vă
asigurați că frumusețea estetică a artei sau a poeziei nu vă orbeste
din punct de vedere al semnificației sale spirituale. Favorizați sistemul
nervos din acest punct de vedere, iar o scurtă călătorie sau excursie
care va avea loc în această perioadă va rămâne probabil în memorie
mult timp.

Neptun Trin Saturn - Ora, Câștig, Inspirație.



Planetele Saturn și Poseidon sunt în aspect de bun augur - aceasta
indică abilitatea de a vă concentra eforturile într-o anumită direcție cu
o mare persistență. De fapt, acest aspect conferă o extraordinară
putere de perseverență, în ciuda obstacolelor și a înfrângerilor, dacă
influența sa este pe deplin utilizată. Veți avea întotdeauna gustul
pentru ciudat și neobișnuit și veți putea să vă urmați calea în mod
satisfăcător, indiferent dacă este aplaudat de alții sau nu. Creează în
personaj o tendință de cruzime și ar trebui să încercați să vă extindeți
simpatiile și să vă dezvoltați dragostea față de ceilalți pentru a
compensa. Acest aspect este foarte bun, deoarece vă permite să vă
folosiți imaginația în mod creativ. Puteți practica profitabil profesia de
decorator, regizor, jurnalist etc. Muzica are un efect ciudat asupra
naturii tale interioare.

Neptun Sextil Uranus - Schimbare, Beneficiu, Inspirație.

Viziunea favorabilă dintre planetele îndepărtate ale sistemului nostru,
Poseidon și Uranus, este o influență, care va avea un impact real
minim asupra vieții tale exterioare, deoarece efectele sale sunt
îndreptate mai mult asupra naturii sau caracterului interior. Indică
faptul că elementele subiective și obiective ale personajului dvs. se
află într-un echilibru armonios și, prin urmare, este puțin probabil ca
viața externă să fie perturbată de ieșirile bruște de energie care vin din
interior. Deși poate fi considerată o poziție foarte favorabilă, nu ar
trebui să o supraestimați, în ceea ce privește sensul obișnuit al
termenului „favorabil”, deoarece influența sa este prea îndepărtată de
viața naturală, astfel încât are un efect direct asupra ei. și, prin
urmare, fețele celorlalte planete, în horoscopul tău natal, vor fi
comparativ mult mai puternice.

Soare Sextil Soare - Energie, Beneficiu, Energie.

Soarele într-un aspect favorabil cu Soarele prin progres, arată că un
ciclu de viață se încheie și te vei așeza să reflectezi asupra acțiunilor
care te-au adus la situația actuală, precum și asupra continuării
cursului în viață de acum pe. Este ceva de care aveți nevoie și vă va
reîmprospăta.

Soare Conjuncție Saturn - Energie, Întâlnire, Ora.

Summitul Soare-Saturn este acum în funcțiune, una dintre cele mai
importante și puternice poziții care se pot întâmpla într-o viață.



Acesta marchează o etapă critică în viața ta, aducându-ți o
responsabilitate mare și serioasă și schimbări semnificative, care în
multe feluri îți vor afecta viața și destinul viitor. Dacă vezi că mintea ta
este oprimată sau are tendința de a privi partea tristă a lucrurilor,
consideră-o ca pe un semn de pericol, care te amenință și evită orice
noi întreprinderi sau cele care implică risc. Fiți cu adevărat mai mult
decât de obicei atenți la pericole și dezastre în general. În cadrul
acestei sesiuni veți fi predispus la unele boli grave, care, dacă sunt
declanșate, vor fi cauzate de circulația sanguină incompletă și urâtă,
care se poate datora răcelilor sau congestiei, deoarece forțele vitale
sunt reținute de influența lui Saturn. Sper cu adevărat că acest lucru
nu se va întâmpla în cazul dvs., dar sper să acordați atenția necesară
sănătății dumneavoastră.

Venus Pătrat Soare - Energie, Problemă, Bucurie.

Soarele s-a îndreptat acum spre aspectul opus al planetei Venus și,
deși această planetă este favorabilă, aspectul opus Soarelui va păstra
multe influențe benefice și în loc să vă ofere beneficii, acest aspect
arată negarea unor astfel de lucruri. Dacă sunteți atent în acțiunile
voastre, evitați extremele și trăiți într-un mod măsurat, acest aspect nu
se va dovedi a fi la fel de grav pe cât ar fi dacă ați face acțiuni care să
permită acestui aspect să acționeze în sens invers. Fiți cât mai
măsurați sau atenți cu putință, evitând extremele și exagerările și
având grijă să nu dați oportunități altora.

Jupiter Opoziție Soare - Energie, Opoziție, Noroc.

Având Soarele și Jupiter în vizualizarea opusă din cauza progresului,
trebuie să fii atent cu privire la sănătatea ta și mai ales la starea de
sânge. Acest aspect creează o tendință de risipă și exagerare și va
aduce obstacole în viața ta legate de probleme religioase sau de
inimă. Este bine să vă asigurați că cheltuielile dvs. nu vă depășesc
veniturile, pentru că altfel, vă puteți implica în probleme juridice sau
dificultăți în care finanțele vor juca un rol major. Când vine vorba de
sănătate, este posibil ca ficatul dvs. să sufere. „Moderația în toate
lucrurile” ar trebui să fie motto-ul tău, atâta timp cât ești sub această
influență, ceea ce poate fi benefic dacă cultivi discriminarea și
autocontrolul.

Jupiter Trin Luna - Dispoziție, Câștig, Noroc.



Luna și Jupiter, sub aspectul de bun augur, vor face această perioadă
foarte reușită, deoarece aproape toate eforturile tale vor fi însoțite de
abundență și succes. Mintea ta va fi liberă și generoasă, cinstită și
fericită, iar corpul tău va fi sănătos. Aceasta este o perioadă optimistă
și foarte promițătoare, în timpul căreia veți crea niște relații nobile și
favorabile și prietenii. Acum puteți începe orice căutare serioasă a
profiturilor și fericirii viitoare și, în general, totul va merge bine. Mintea
ta se va concentra mai mult pe gândirea superioară și caracterul tău
mental și moral se va îmbunătăți. Acum puteți muta toate problemele
importante către succesul final. „Fă ciuperci de fân în timp ce soarele
strălucește”.

Jupiter Opoziție Mercur - Claritate, Opoziție, Noroc.

Planetele Mercur și Jupiter au luat acum un aspect opus și acest lucru
vă poate determina să greșiți în judecată sau să vă provocați pierderi,
care provin din starea de spirit sau din corespondență sau afaceri
juridice. Ar trebui să fii foarte atent în această perioadă, să eviți
încercările și să fii cât mai atent posibil în ceea ce scrii sau semnezi.
Gândiți-vă și judecați foarte atent înainte de a acționa, deoarece puteți
comite o greșeală gravă în judecată, ceea ce vă va face să pierdeți
bani. Mintea voastră va fi destul de ascunsă în timp ce sunteți sub
această influență. Trebuie să fiți foarte atenți atunci când semnați
orice document important. Nu trebuie să împrumutați sau să
împrumutați în timp ce vă aflați sub acest aspect, ci să vă urmăriți cu
atenție afacerile financiare.

Jupiter Trin Saturn - Noroc, Câștig, Ora.

Aceasta este o poziție foarte norocoasă care oferă succes și noroc.
Acum puteți să vă asumați orice responsabilitate și să începeți noi
afaceri care vă vor aduce beneficii. Toate lucrurile merg bine când
Jupiter și Saturn sunt în vibrații armonioase. Este un semn de onoare
și favoare în relațiile tale cu persoanele în vârstă sau care dețin
puterea și autoritatea. Puteți obține ajutor de la astfel de oameni și
puteți câștiga favoarea lor.

Jupiter Sextil Uranus - Noroc, Beneficiu, Schimbare.

Planeta Jupiter a avansat într-un aspect favorabil cu planeta Uranus și
creează un aspect în care puțini oameni pot spera să răspundă pe
deplin. Înseamnă pur și simplu că „Mana” sau Mintea Superioară este



capabilă să transmită personalității lucruri superioare și o stare
avansată de a fi. Trezește toată clarviziunea și conferă un tip de
mentalitate mai înalt, care este uneori rezumat în fraza „orice este,
este cel mai bun” și această expresie este foarte probabil să fie
folosită în toate problemele vieții de zi cu zi de către persoana sub
această influență. Din punct de vedere material, oferă beneficii prin
flash-uri de inteligență sau ingeniozitate și originalitate.

Jupiter Trin Neptun - Noroc, Câștig, Inspirație.

Aspectul favorabil al lui Jupiter cu planeta Poseidon este un loc
norocos, atât pentru prosperitatea voastră materială, cât și pentru
progresul vostru spiritual, dacă puteți profita de aceasta în această
direcție. Influențele benefice vor curge spre tine și le poți folosi după
cum dorești: spiritual sau cosmic. Dar, din cauza acestei influențe,
există tendința de a exagera și ar trebui să încercați să o corectați
disciplinându-vă la alte linii de gândire, cum ar fi știința sau
matematica, pentru a avea o natură senzuală și emoțională (care
poate fi foarte puternică) să nu câștige multă dominație. Planurile
financiare pot fi importante în viața ta, direct sau indirect. Ar trebui să
încercați să urmați așa-numitele virtuți stricte, precum și simplitatea
și austeritatea. Acest aspect dezvoltă spiritualitatea, fertilitatea și
puterile oculte. Ai un suflet bun, ești idealist și simpatizezi cu semenii
tăi. Devii drag prietenilor, îți plac discuțiile filosofice și ai talente
artistice. Dormiți bine cu vise frecvente și reacționați bine la
anestezice.
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